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CARACTÉRISTIQUES FREESTYLE

3

 PLUS DE LIBERTÉ. PLUS DE STYLE.
FREESTYLE.

FREESTYLE est la nouvelle série de Napoleon® 

destinée aux amateurs de barbecue qui veulent passer 
à l'étape suivante. Cinq produits différents, avec des 
caractéristiques différentes, adaptés à vos souhaits et 
à votre style personnel. Du modèle d'entrée de gamme 
robuste au modèle haut de gamme doté de fonctions de 
confort qui, autrement, ne seraient proposées que dans 

la catégorie supérieure. Naturellement dans la qualité 
supérieure habituelle des barbecues Napoleon®: une cuve 
en fonte d'aluminium durable, des grilles en fonte emaillée 
WAVETM, un thermomètre ACCU-PROBETM et un système 
d'allumage JETFIRETM. Le tout dans un design passionnant 
qui présente la synthèse de la forme et de la fonction dans 
la meilleure tradition des barbecues Napoleon®.

1 	� Grilles WAVE™ en fonte emaillée 

2 	� Jauge de Thermomètre ACCU-PROBE™ avec 
aspect carbone 

3 	� Cuve résistante et durable en fonte d‘aluminium 

4 	� Au minimum une tablette rabattable

5 	� Système d‘allumage JETFIRE™

6 	 Décapsuleur sur tablette latérale

	 Brûleur latéral infrarouge SIZZLE ZONE™ 
	 ou réchaud latéral
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Freestyle 365-SB

•	 Jusqu'à 15 kW avec 4 brûleurs: 3 brûleurs en inox jusqu'à 12 kW
•	 Brûleur latéral à gaz jusqu'à 3 kW
•	 Surface de cuisson: 51 x 45 cm
•	 Dimensions: 124 x 64 x 116 cm | 48,5 kg
•	 Cuve résistante et durable en fonte d‘aluminium
•	 Grilles WAVE™ en fonte emaillée
•	 Thermomètre ACCU-PROBE™ avec aspect carbone
•	 Système d‘allumage JETFIRE™  
•	 Décapsuleur sur tablette latérale
•	 Tablette de droite rabattable

LIFETIME
PRESIDENT’S

LIMITED

WARRANTY

10 YEAR
LIMITED

WARRANTY 10 ANS
LIMITÉE

GARANTIE

5 YEAR
LIMITED

WARRANTY 5 ANS
LIMITÉE

GARANTIE

3 YEAR
LIMITED

WARRANTY 3 ANS
LIMITÉE

GARANTIE

3 
YEAR | ANS

LIMITED WARRANTY
GARANTIE LIMITÉE

1 YEAR
LIMITED

WARRANTY 1 AN
LIMITÉE

GARANTIE

À VIE
GARANTIE

PRÉSIDENT
LIMITÉE DU

15 YEAR
LIMITED

WARRANTY

Modèle Version Couleur Code EAN Prix conseillé
en €

F365SBPGT-NL Propane Graphite *0629162142511*
0629162142511

599,-

Freestyle 365-DSIB

•	 Jusqu'à 15 kW avec 4 brûleurs: 3 brûleurs en inox jusqu'à 12 kW
•	 Brûleur latéral infrarouge SIZZLE ZONE™ jusqu'à 3 kW
•	 Surface de cuisson: 51 x 45 cm
•	 Dimensions: 124 x 64 x 116 cm | 50 kg
•	 Cuve résistante et durable en fonte d‘aluminium
•	 Grilles WAVE™ en fonte emaillée
•	 Jauge de Thermomètre ACCU-PROBE™ avec aspect carbone
•	 Système d‘allumage JETFIRE™
•	 Décapsuleur sur tablette latérale
•	 Tablette de droite rabattable
•	 Porte avec charnière à gauche

LIFETIME
PRESIDENT’S

LIMITED

WARRANTY

10 YEAR
LIMITED

WARRANTY 10 ANS
LIMITÉE

GARANTIE

5 YEAR
LIMITED

WARRANTY 5 ANS
LIMITÉE

GARANTIE

3 YEAR
LIMITED

WARRANTY 3 ANS
LIMITÉE

GARANTIE

3 
YEAR | ANS

LIMITED WARRANTY
GARANTIE LIMITÉE

1 YEAR
LIMITED

WARRANTY 1 AN
LIMITÉE

GARANTIE

À VIE
GARANTIE

PRÉSIDENT
LIMITÉE DU

15 YEAR
LIMITED

WARRANTY

Modèle Version Couleur Code EAN Prix conseillé
en €

F365DSIBPGT-NL Propane Graphite *0629162147622*
0629162147622

729,-

Freestyle 365 

•	 Jusqu'à 12 kW avec 3 brûleurs principaux en acier inoxydable
•	 Surface de cuisson: 51 x 45 cm
•	 Dimensions: 124 x 64 x 116 cm | 47 kg
•	 Cuve résistante et durable en fonte d‘aluminium
•	 Grilles WAVE™ en fonte emaillée
•	 Thermomètre ACCU-PROBE™ avec aspect carbone
•	 Système d‘allumage JETFIRE™  
•	 Décapsuleur sur tablette latérale
•	 Tablettes latérales rabattables

LIFETIME
PRESIDENT’S

LIMITED

WARRANTY

10 YEAR
LIMITED

WARRANTY 10 ANS
LIMITÉE

GARANTIE

5 YEAR
LIMITED

WARRANTY 5 ANS
LIMITÉE

GARANTIE

3 YEAR
LIMITED

WARRANTY 3 ANS
LIMITÉE

GARANTIE

3 
YEAR | ANS

LIMITED WARRANTY
GARANTIE LIMITÉE

1 YEAR
LIMITED

WARRANTY 1 AN
LIMITÉE

GARANTIE

À VIE
GARANTIE

PRÉSIDENT
LIMITÉE DU

15 YEAR
LIMITED

WARRANTY

Modèle Version Couleur Code EAN Prix conseillé
en €

F365PGT-NL Propane Graphite *0629162142368*
0629162142368

499,-

FREESTYLE • BARBECUES À GAZ
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Freestyle 425-DSIB

•	 Jusqu'à 16,6 kW avec 5 brûleurs: 4 brûleurs en inox jusqu'à 13,6 kW
•	 Brûleur latéral infrarouge SIZZLE ZONE™
•	 Surface de cuisson: 60 x 45 cm
•	 Dimensions: 132 x 64 x 116 cm | 55 kg
•	 Cuve résistante et durable en fonte d‘aluminium
•	 Grilles WAVE™ en fonte emaillée
•	 Thermomètre ACCU-PROBE™ avec aspect carbone
•	 Système d‘allumage JETFIRE™  
•	 Décapsuleur sur tablette latérale
•	 Porte avec charnière à gauche
•	 Tablette de droite rabattable

LIFETIME
PRESIDENT’S

LIMITED

WARRANTY

10 YEAR
LIMITED

WARRANTY 10 ANS
LIMITÉE

GARANTIE

5 YEAR
LIMITED

WARRANTY 5 ANS
LIMITÉE

GARANTIE

3 YEAR
LIMITED

WARRANTY 3 ANS
LIMITÉE

GARANTIE

3 
YEAR | ANS

LIMITED WARRANTY
GARANTIE LIMITÉE

1 YEAR
LIMITED

WARRANTY 1 AN
LIMITÉE

GARANTIE

À VIE
GARANTIE

PRÉSIDENT
LIMITÉE DU

15 YEAR
LIMITED

WARRANTY

Modèle Version Couleur Code EAN Prix conseillé
en €

F425DSIBPGT-NL Propane Graphite *0629162146403*
0629162146403

849,-

FREESTYLE • BARBECUES À GAZ

ACCESSOIRES FREESTYLELes housses (#61427, #61527, #61627) de protection 
protègent contre la saleté et les influences de l'environ-
nement extérieur. Respirantes et hydrofuges. 
Plus d'informations page 48 Grâce à la plancha en fonte émaillée (#56426) 

revêtement porcelaine, vous pouvez griller 
des légumes finement coupés, des fruits de 
mer, des steaks et hamburgers ou même des 
crêpes. L'émaillage le rend également facile à 
nettoyer. Plus d'informations page 58

Kit de rôtissoire (#69302) finition Heavy Duty: 
avec 2 fourches en inox, broche carrée en 
inox et boîtier en matière synthétique.
Pus d'informations page 50

Freestyle 425-SB

•	 Jusqu'à 16,6 kW avec 5 brûleurs:3 brûleurs en inox jusqu'à 13,6 kW
•	 Brûleur latéral jusqu'à 3 kW
•	 Surface de cuisson: 60 x 45 cm
•	 Dimensions: 132 x 64 x 116 cm | 53,5 kg
•	 Cuve résistante et durable en fonte d‘aluminium
•	 Grilles WAVE™ en fonte emaillée
•	 Thermomètre ACCU-PROBE™ avec aspect carbone
•	 Système d‘allumageJETFIRE™  
•	 Décapsuleur sur tablette latérale
•	 Tablette de droite rabattable

LIFETIME
PRESIDENT’S

LIMITED

WARRANTY

10 YEAR
LIMITED

WARRANTY 10 ANS
LIMITÉE

GARANTIE

5 YEAR
LIMITED

WARRANTY 5 ANS
LIMITÉE

GARANTIE

3 YEAR
LIMITED

WARRANTY 3 ANS
LIMITÉE

GARANTIE

3 
YEAR | ANS

LIMITED WARRANTY
GARANTIE LIMITÉE

1 YEAR
LIMITED

WARRANTY 1 AN
LIMITÉE

GARANTIE

À VIE
GARANTIE

PRÉSIDENT
LIMITÉE DU

15 YEAR
LIMITED

WARRANTY

Modèle Version Couleur Code EAN Prix conseillé
en €

F425SBPGT-NL Propane Graphite *0629162142962*
0629162142962

699,-
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CARACTÉRISTIQUES ROGUE®

3

POUR CHAQUE CHEF
		  UN BARBECUE ADAPTÉ

1 	� Grilles WAVE™ en fonte emaillée 

2 	� Jauge de Thermomètre ACCU-PROBE™

3 	� Cuve résistante et durable en fonte d‘aluminium

4 	� Tablettes latérales rabattables

5 	� Système de repartition de la chaleur à 2 niveaux 
en acier inoxyable

6 	 Système d‘allumage JETFIRE™

7 	� Boutons ergonomique gris

8 	� Un design moderne en noir

9 	 Grille de réchauffement plus large

	 Rôtissoire incluse dans l'emballage10

10

Ce série Rogue RB425 combine des fonctions innovantes, 
un équipement détaillé et design élégant ! La qualité 
et les caractéristiques innovantes sont une priorité 
absolue dans la gamme Rogue®. Par exemple, tous les 
modèles sont dotés d'une cuve résistante et durable en 
fonte d'aluminium pour un nettoyage facile et du système 
breveté de distribution de la chaleur Napoleon® pour un 
développement uniforme de la température.		

En outre, les barbecues Rogue® sont équipés de brûleurs 
solides en acier inoxydable, du système d'allumage fiable 
JETFIRE™, du thermomètre de couvercle ACCU-PROBE™ 
très précis et d'un récipient à graisse qui peut être retiré 
par l'avant. En plus, le Rogue RB est livré avec une 
rôtissoire gratuite ! Pour cela, la série Rogue® vous offre 
un excellent rapport qualité-prix.
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RB 425 RSB-1

•	 Jusqu'à 22,25 kW avec 5 brûleurs:  3 brûleurs en inox jusqu'à 14,25 kW
•	 Brûleur latéral jusqu'à 3 kW
•	 Brûleur arrière infrarouge en acier inoxydable jusqu'à 5 kW
•	 Surface de cuisson: 60 x 45 cm
•	 Dimensions: 130 x 64 x 123 cm | 61 kg
•	 Cuve résistante et durable en fonte d‘aluminium
•	 Couvercle extra haut
•	 Tablettes latérales rabattables
•	 Grilles WAVE™ en fonte emaillée
•	 Montage facile
•	 Thermomètre ACCU-PROBE™
•	 Rôtissoire incluse dans l'emballage

LIFETIME
PRESIDENT’S

LIMITED

WARRANTY

10 YEAR
LIMITED

WARRANTY 10 ANS
LIMITÉE

GARANTIE

5 YEAR
LIMITED

WARRANTY 5 ANS
LIMITÉE

GARANTIE

3 YEAR
LIMITED

WARRANTY 3 ANS
LIMITÉE

GARANTIE

3 
YEAR | ANS

LIMITED WARRANTY
GARANTIE LIMITÉE

1 YEAR
LIMITED

WARRANTY 1 AN
LIMITÉE

GARANTIE

À VIE
GARANTIE

PRÉSIDENT
LIMITÉE DU

15 YEAR
LIMITED

WARRANTY

Modèle Version Couleur Code EAN Prix conseillé
en €

RB425RSBPK-1-
NL-A Propane Noir *0629162138972*

0629162138972
999,-

ROGUE® • BARBECUES À GAZ

RÔTISSOIRE

Incluse
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Kit de rôtissoire (#69912) finition Heavy Duty: avec 2 
fourches en inox, broche carrée en inox
et boîtier en plastique. Plus d'informations page 50

Construction robuste en acier inoxydable pour  brochettes.
(#64008) Parfait pour être monté sur la broche d'une 
rôtissoire. Comprend 6 brochettes.Plus d'informations page 55

    TOUT CE DONT VOUS AVEZ BESOIN:
              ÉDITION SPÉCIALE ROGUE®
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Les housses (#61427, #61527, #61627) de protection protègent 
contre la saleté et les influences de l'environnement extéri-
eur. Respirantes et hydrofuges. Plus d'informations page 48

Grâce à la plancha en fonte émaillée (#56426)revêtement 
porcelaine, vous pouvez griller des légumes finement 
coupés, des fruits de mer, des steaks et hamburgers ou 
même des crêpes. L'émaillage le rend également facile à 
nettoyer. Plus d'informations page 58

1    ��Grand brûleur latéral infrarouge SIZZLE ZONE™

2 	�� Grilles en inox WAVE™ pour les BBQ en inox 
Grilles en fonte WAVE™ pour les BBQ noirs

3 	� Jauge de Thermomètre ACCU-PROBE™

4 	� Brûleur arrière infrarouge en acier inoxydable

5 	� Couvercle extra-haut

6 	 �Système d‘allumage JETFIRETM

7 	� Boutons de commande éclairés

8 	� Décapsuleur sur tablette latérale

9 	 Grandes tablettes latérales  
	 (une fixe, une rabattable)

10 	� Système de repartition de la chaleur à 
2 niveaux en acier inoxydable

	 Rôtissoire incluse dans l'emballage 
	 (uniquement auprès du RSE425RSIBPK)

1 2

3

4

5

6 8 9

7

CARACTÉRISTIQUES ROGUE® SE

ACCESSOIRES ROGUE® SE ASSORTIS

10

Les éditions spéciales de la série Rogue®, qui portent 
le label SE, sont un must: ces 6 modèles de Rogue®SE 
possèdent un brûleur infrarouge, la SIZZLE ZONETM , non 
seulement sur le côté mais aussi à l‘arrière. Le brûleur 
arrière, conjointement avec le couvercle très haut fera de 
vous un véritable spécialiste des grillades à la broche. 
							     

Que vous vouliez faire rôtir un poulet ou un cochon de lait, 
vous êtes assuré d‘obtenir une viande délicieusement 
croustillante. Et il y a plus encore: les six modèles SE sont 
équipés de boutons de commande éclairés avec des LEDs, 
sans oublier un décapsuleur pratique. Vous êtes ainsi 
parfaitement préparé pour les BBQ en soirée.

11

11
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ROGUE® SE • BARBECUES À GAZ

LIFETIME
PRESIDENT’S

LIMITED

WARRANTY

10 YEAR
LIMITED

WARRANTY 10 ANS
LIMITÉE

GARANTIE

5 YEAR
LIMITED

WARRANTY 5 ANS
LIMITÉE

GARANTIE

3 YEAR
LIMITED

WARRANTY 3 ANS
LIMITÉE

GARANTIE

3 
YEAR | ANS

LIMITED WARRANTY
GARANTIE LIMITÉE

1 YEAR
LIMITED

WARRANTY 1 AN
LIMITÉE

GARANTIE

À VIE
GARANTIE

PRÉSIDENT
LIMITÉE DU

15 YEAR
LIMITED

WARRANTY

Rogue® SE 425-1 

•	 Jusqu'à 23,75 kW avec 5 brûleurs: 3 brûleurs en inox jusqu'à 14,25 kW
•	 Grand brûleur latéral infrarouge SIZZLE ZONETM jusqu'à 4,5 kW
•	 Brûleur arrière infrarouge en acier inoxydable jusqu'à 5 kW
•	 Surface de cuisson: 60 x 45 cm
•	 Dimensions: 140 x 64 x 123 cm | 67 kg
•	 Cuve résistante et durable en fonte d‘aluminium
•	 Grilles en fonte emaillée WAVE™
•	 Boutons de commande éclairés
•	 Grandes tablettes latérales (tablette de droite rabattable)
•	 Rôtissoire incluse

Modèle Version Couleur Code EAN Prix conseillé
en €

RSE425RSIBPK-1-
NL-A Propane Noir *0629162139009*

0629162139009
1.299,-

LIFETIME
PRESIDENT’S

LIMITED

WARRANTY

10 YEAR
LIMITED

WARRANTY 10 ANS
LIMITÉE

GARANTIE

5 YEAR
LIMITED

WARRANTY 5 ANS
LIMITÉE

GARANTIE

3 YEAR
LIMITED

WARRANTY 3 ANS
LIMITÉE

GARANTIE

3 
YEAR | ANS

LIMITED WARRANTY
GARANTIE LIMITÉE

1 YEAR
LIMITED

WARRANTY 1 AN
LIMITÉE

GARANTIE

À VIE
GARANTIE

PRÉSIDENT
LIMITÉE DU

15 YEAR
LIMITED

WARRANTY

Rogue® SE 525-1

•	 Jusqu'à 26,1 kW avec 6 brûleurs: 4 brûleurs en inox jusqu'à 16,6 kW
•	 Grand brûleur latéral infrarouge SIZZLE ZONETM  jusqu'à 4,5 kW
•	 Brûleur arrière infrarouge en acier inoxydable jusqu'à 5 kW
•	 Surface de cuisson: 74 x 45 cm
•	 Dimensions: 154 x 64 x 123 cm | 76 kg
•	 Cuve résistante et durable en fonte d‘aluminium
•	 Grilles en fonte emaillée WAVE™
•	 Boutons de commande éclairés
•	 Grandes tablettes latérales (tablette de droite rabattable)

Modèle Version Couleur Code EAN Prix conseillé
en €

RSE525RSIBPK-1-
NL-A Propane Noir *0629162139030*

0629162139030
1.499,-

LIFETIME
PRESIDENT’S

LIMITED

WARRANTY

10 YEAR
LIMITED

WARRANTY 10 ANS
LIMITÉE

GARANTIE

5 YEAR
LIMITED

WARRANTY 5 ANS
LIMITÉE

GARANTIE

3 YEAR
LIMITED

WARRANTY 3 ANS
LIMITÉE

GARANTIE

3 
YEAR | ANS

LIMITED WARRANTY
GARANTIE LIMITÉE

1 YEAR
LIMITED

WARRANTY 1 AN
LIMITÉE

GARANTIE

À VIE
GARANTIE

PRÉSIDENT
LIMITÉE DU

15 YEAR
LIMITED

WARRANTY

Rogue® SE 625-1

•	 Jusqu'à 30,25 kW avec 7 brûleurs:5 brûleurs en inox jusqu'à 20,75 kW
•	 Grand brûleur latéral infrarouge SIZZLE ZONETM jusqu'à 4,5 kW
•	 Brûleur arrière infrarouge en acier inoxydable 5 kW
•	 Surface de cuisson: 90 x 45 cm
•	 Dimensions: 168 x 64 x 123 cm | 92 kg
•	 Cuve résistante et durable en fonte d‘aluminium
•	 Grilles en fonte emaillée WAVE™
•	 Boutons de commande éclairés
•	 Grandes tablettes latérales (tablette de droite rabattable)

Modèle Version Couleur Code EAN Prix conseillé
en €

Jusqu'à épuisement
du stock:

RSE625RSIBPK-1-
NL-A

Propane Noir *0629162139061*
0629162139061

1.699,-

RÔTISSOIRE

Incluse
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Rogue® SE 425-1 

•	 Jusqu'à 23,75 kW avec 5 brûleurs: 3 brûleurs en inox jusqu'à 14,25 kW
•	 Grand brûleur latéral infrarouge SIZZLE ZONETM jusqu'à 4,5 kW
•	 Brûleur arrière infrarouge en acier inoxydable jusqu'à 5 kW
•	 Surface de cuisson: 60 x 45 cm
•	 Dimensions: 140 x 64 x 123 cm | 66 kg
•	 Cuve résistante et durable en fonte d‘aluminium
•	 Grilles en acier inoxydable WAVE™
•	 Boutons de commande éclairés
•	 Grandes tablettes latérales (tablette de droite rabattable)

LIFETIME
PRESIDENT’S

LIMITED

WARRANTY

10 YEAR
LIMITED

WARRANTY 10 ANS
LIMITÉE

GARANTIE

5 YEAR
LIMITED

WARRANTY 5 ANS
LIMITÉE

GARANTIE

3 YEAR
LIMITED

WARRANTY 3 ANS
LIMITÉE

GARANTIE

3 
YEAR | ANS

LIMITED WARRANTY
GARANTIE LIMITÉE

1 YEAR
LIMITED

WARRANTY 1 AN
LIMITÉE

GARANTIE

À VIE
GARANTIE

PRÉSIDENT
LIMITÉE DU

15 YEAR
LIMITED

WARRANTY

Modèle Version Couleur Code EAN Prix conseillé
en €

RSE425RSIBPSS-
1-NL Propane Inox *0629162136954*

0629162136954
1.399,-

Rogue® SE 525-1

•	 Jusqu'à 26,1 kW avec 6 brûleurs: 4 brûleurs en inox jusqu'à 16,6 kW
•	 Grand brûleur latéral infrarouge SIZZLE ZONETM jusqu'à 4,5 kW
•	 Brûleur arrière infrarouge en acier inoxydable jusqu'à 5 kW
•	 Surface de cuisson: 74 x 45 cm
•	 Dimensions: 154 x 64 x 123 cm | 75 kg
•	 Cuve résistante et durable en fonte d‘aluminium
•	 Grilles en acier inoxydable WAVE™
•	 Boutons de commande éclairés
•	 Grandes tablettes latérales (tablette de droite rabattable)

LIFETIME
PRESIDENT’S

LIMITED

WARRANTY

10 YEAR
LIMITED

WARRANTY 10 ANS
LIMITÉE

GARANTIE

5 YEAR
LIMITED

WARRANTY 5 ANS
LIMITÉE

GARANTIE

3 YEAR
LIMITED

WARRANTY 3 ANS
LIMITÉE

GARANTIE

3 
YEAR | ANS

LIMITED WARRANTY
GARANTIE LIMITÉE

1 YEAR
LIMITED

WARRANTY 1 AN
LIMITÉE

GARANTIE

À VIE
GARANTIE

PRÉSIDENT
LIMITÉE DU

15 YEAR
LIMITED

WARRANTY

Modèle Version Couleur Code EAN Prix conseillé
en €

RSE525RSIBPSS-
1-NL Propane Inox *0629162136978*

0629162136978
1.599,-

LIFETIME
PRESIDENT’S

LIMITED

WARRANTY

10 YEAR
LIMITED

WARRANTY 10 ANS
LIMITÉE

GARANTIE

5 YEAR
LIMITED

WARRANTY 5 ANS
LIMITÉE

GARANTIE

3 YEAR
LIMITED

WARRANTY 3 ANS
LIMITÉE

GARANTIE

3 
YEAR | ANS

LIMITED WARRANTY
GARANTIE LIMITÉE

1 YEAR
LIMITED

WARRANTY 1 AN
LIMITÉE

GARANTIE

À VIE
GARANTIE

PRÉSIDENT
LIMITÉE DU

15 YEAR
LIMITED

WARRANTY

Rogue® SE 625-1

•	 Jusqu'à 29,75 kW avec 7 brûleurs: 5 brûleurs en inox jusqu'à 20,75 kW
•	 Grand brûleur latéral infrarouge SIZZLE ZONETM jusqu'à 4,5 kW
•	 Brûleur arrière infrarouge en acier inoxydable jusqu'à 5 kW
•	 Surface de cuisson: 90 x 45 cm
•	 Dimensions: 168 x 64 x 123 cm | 90 kg
•	 Cuve résistante et durable en fonte d‘aluminium
•	 Grilles en acier inoxydable WAVE™
•	 Boutons de commande éclairés
•	 Grandes tablettes latérales (tablette de droite rabattable)

Modèle Version Couleur Code EAN Prix conseillé
en €

Jusqu'à épuisement
du stock:

RSE625RSIBPSS-
1-NL

Propane Inox *0629162136992*
0629162136992

1.799,-
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CARACTÉRISTIQUES PRESTIGE®

 1

 3

2

4
5

67

8

9

10

PRATIQUE. PREMIUM. PRESTIGE®.

1 	� Grand brûleur latéral infrarouge SIZZLE ZONETM

2 	� Grilles en acier inoxydable WAVETM  
(grilles principales)

3 	 �Jauge de Thermomètre ACCU-PROBETM

 
� 4 	� Cuve en fonte d‘aluminium avec couvercle 

pivotant LIFT EASETM 

5 	 Brûleurs en inox à usage intensif

6 	 �Tablettes latérales en acier inoxydable avec des 
étagères à épices intégrées et des crochets à 
ustensiles. Tablette latérale rabattable droite pour 
un rangement peu encombrant du barbecue

7 	 Système d‘allumage JETFIRETM

8 	� Grand bac récupérateur de graisse 
accessible par l‘avant

9 	 Roues pivotantes bloquantes EASY ROLLTM

10 	� Boutons de commande avec l’éclairage  
LED SAFETY GLOWTM

Les principales caractéristiques de la gamme Prestige® 
sont une finition irréprochable et des équipements de
pointe. Ces barbecues offrent à leur propriétaires la 
garantie d’un produit tout en inox, à la fois solide et
construit pour défier le temps, avec un design et une 
finition impeccables. Outre l’aspect extérieur, vous

disposerez aussi de caractéristiques techniques de pointe, 
comme le brûleur infrarouge latéral de la SIZZLE ZONE™ 

et le brûleur infrarouge arrière, qui vous permettront de 
passer d’excellents moments de grillade. Les boutons de
commande SAFETY GLOW™ indiquent avec un témoin de 
couleur que l’alimentation en gaz est correcte.
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Prestige® 500

•	 Jusqu'à 25,7 kW avec 6 brûleurs:4 brûleurs en inox jusqu'à 16 kW
•	 Grand brûleur latéral infrarouge SIZZLE ZONE™ jusqu'à 4 kW
•	 Brûleur arrière infrarouge en acier inoxydable 5,7 kW
•	 Surface de cuisson: 71 x 46 cm
•	 Dimensions: 168 x 67 x 127 cm | 89 kg
•	 Cuve résistante et durable en fonte d‘aluminium
•	 Grilles en acier inoxydable WAVE™
•	 Grand bac récupérateur de graisse accessible par l‘avant
•	 Grandes tablettes latérales (tablette de droite rabattable)
•	 Boutons de commande avec l’éclairage LED SAFETY GLOW™

Gris Anthracite Noir Modèle Version Couleur Code EAN Prix conseillé
en €

P500RSIBPSS-3-NL Propane Inox *0629162136800*
0629162136800

2.099,-

P500RSIBPK-3-NL Propane Noir *0629162136794*
0629162136794

2.099,-

P500RSIBPCH-3-NL Propane Gris Anthra-
cite *0629162136787*

0629162136787
2.099,-

P500RSIBNSS-3-NL Gaz naturel Inox *0629162145598* 
0629162145598

2.249,-

Prestige® 665

•	 Jusqu'à 29,7 kW avec 7 brûleurs:5 brûleurs en inox jusqu'à 20 kW
•	 Grand brûleur latéral infrarouge SIZZLE ZONETM jusqu'à 4 kW
•	 Brûleur arrière infrarouge en acier inoxydable 5,7 kW
•	 Surface de cuisson: 94 x 46 cm
•	 Dimensions: 190 x 67 x 127 cm | 110 kg
•	 Cuve résistante et durable en fonte d‘aluminium
•	 Grilles en acier inoxydable WAVETM (grilles principales)
•	 Grand bac récupérateur de graisse accessible par l‘avant
•	 Boutons de commande avec l’éclairage LED SAFETY GLOW™

Inox Modèle Version Couleur Code EAN Prix conseillé
en €

Jusqu'à épuisement
du stock:

P665RSIBPSS-NL
Propane Inox *0629162136831*

0629162136831
2.799,-

Jusqu'à épuisement
du stock:

P665RSIBPK-NL
Propane Noir *0629162136824*

0629162136824
2.799,-

Jusqu'à épuisement
du stock:

P665RSIBPCH-NL
Propane Gris Anthra-

cite *0629162136817* 
0629162136817

2.799,-

Noir

PRESTIGE® • BARBECUES À GAZ
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ACCESSOIRES PRESTIGE® ASSORTIS

Double panier (#64005) en inox pour emploi avec une rôtissoire. Idéal 
pour griller du poisson et d'autres. Plus d'informations page 55

Kit de rôtissoire (#69632) finition Haute 
Qualité: avec 4 fourches en inox, broche 
hexagonale en inox et boîtier en inox. 
Plus d'informations page 50

Les housses (#61500 ou #61665) de protecti-
on protègent contre la saleté et les influences 
de l'environnement extérieur. Respirantes et 
hydrofuges. Plus d'informations page 48



15

1 2

57

8

10

11

9

6

3

4

CARACTÉRISTIQUES PRESTIGE PRO

La performance technologique et la conception achevée 
pointilleuse sont les caractéristiques de la série Prestige 
PRO™. La construction en accents chromées et en acier 
inoxydable de haute qualité assurent l’apparence élégante 
du barbecue. Mais les barbecues de Napoleon®

Prestige PRO™ ne sont pas seulement beaux à regarder: 
la cuisson est parfaite utilisée par les chefs de cuisine. 
En outre, des plats fabuleux peuvent être crées en utilisant 
le kit de rôtissoire. En d’autres termes: la série Prestige 
PRO™ est le sommet d’une expérience culinaire ultime.

1 	�� Grand brûleur latéral infrarouge SIZZLE ZONETM

2 	� Grilles de cuisson en acier inoxydable de 9,5 mm WAVETM

3 	 Jauge de Thermomètre ACCU-PROBETM

4 	� Cuve en fonte d‘aluminium avec couvercle pivotant 
LIFT EASETM 

5 	 Système d‘allumage JETFIRETM

6 	 Tablettes latérales en acier inoxydable Premium avec         
        porte-gobelet intégré et compartiment intégré pour          	
        glaçons / marinades avec une planche à découper,     	                    	
        porte-serviettes et crochets à ustensiles chromés

7 	 Système de repartition de la chaleur à 2 niveaux 
	 en acier inoxydable

8 	� Grand bac récupérateur de graisse accessible par 
l‘avant

9 	 Roues pivotantes bloquantes EASY ROLLTM

10 	 Boutons de commande avec l’éclairage  
         LED SAFETY GLOW™

11 	 Rôtissoire incluse

 LE NEC PLUS ULTRA
              DES BARBECUES.
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Prestige PRO™ 500

•	 Jusqu'à 25,7 kW avec 6 brûleurs:4 brûleurs en inox jusqu'à 16 kW
•	 Grand brûleur latéral infrarouge SIZZLE ZONETM jusqu'à 4 kW
•	 Brûleur arrière infrarouge en acier inoxydable 5,7 kW
•	 Surface de cuisson: 71 x 46 cm
•	 Dimensions: 169 x 65 x 131 cm | 109 kg
•	 Espace de grillade éclairé par une lampe halogène incorporée 

et portes à fermeture douce
•	 Tablette latérale avec compartiment pour glaçons/marinades et  

planche à découper 
•	 Proximity Lighting
•	 Boutons de commande avec l’éclairage LED SAFETY GLOW™
•	 Set rôtissoire inclus

Modèle Version Couleur Code EAN Prix conseillé
en €

PRO500RSIBPSS-
3-NL Propane Inox *0629162136848*

0629162136848
3.249,-

PRO500RSIBNSS-
3-NL Gaz naturel Inox *0629162145659*

0629162145659
3.399,-

Prestige PRO™ 665

•	 Jusqu'à 31 kW avec 8 brûleurs:5 brûleurs en inox jusqu'à 16 kW
•	 Grand brûleur latéral infrarouge SIZZLE ZONETM jusqu'à 4 kW
•	 Plateau à copeaux de bois intégré et rechargeable avec brûleur 

intégré jusqu'à 2,5 kW
•	 Brûleur arrière infrarouge en acier inoxydable jusqu'à 5,5 kW
•	 Surface de cuisson: 94 x 46 cm
•	 Dimensions: 195 x 65 x 130 cm | 150 kg
•	 Espace de grillade éclairé par une lampe halogène incorporée 

et portes à fermeture douce
•	 Tablette latérale avec compartiment pour glaçons/marinades et 

planche à découper
•	 Eclairage de proximité
•	 Boutons de commande avec l’éclairage LED SAFETY GLOW™
•	 Set rôtissoire inclus

Modèle Version Couleur Code EAN Prix conseillé
en €

PRO665RSIBPSS-
3-NL Propane Inox *0629162136855*

0629162136855
4.499,-

PRO665RSIBNSS-
3-NL Gaz naturel Inox *0629162145710*

0629162145710
4.649,-

PRESTIGE® PRO™ SERIE • BARBECUES À GAZ
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Prestige PRO™ 825

•	 Jusqu'à 38,6 kW avec 10 brûleurs:4 brûleurs en inox 
jusqu'à 15,2 kW

•	 Plateau à copeaux de bois intégré et rechargeable avec 
brûleur intégré jusqu'à 2,5 kW

•	 2 brûleurs infrarouges SIZZLE ZONE™ jusqu'à 7,6 kW et 
brûleur intermédiaire jusqu'à 2,5 kW

•	 Brûleur latéral avec double puissance 5,3 kW
•	 Brûleur arrière en inox jusqu'à 5,5 kW
•	 Surface de cuisson: 72 x 46 cm + 47 x 46 cm
•	 Dimensions: 239 x 64 x 130 cm | 200 kg
•	 Espace de grillade éclairé par une lampe halogène 

incorporée
•	 Fermeture en douceur des portes et des tiroirs
•	 Tablette latérale avec compartiment pour glaçons/

marinades et planche à découper
•	 Eclairage de proximité
•	 Boutons de commande avec l’éclairage SAFETY 

GLOW™
•	 Set rôtissoire inclus

Modèle Version Couleur Code EAN Prix conseillé
en €

PRO825RSBIPSS-
3-NL Propane Inox *0629162136862*

0629162136862
6.499,-

ACCESSOIRES PRESTIGE PRO

Les housses (#61500, #61665, #61825) de protection 
protègent contre la saleté et les aléas de l'environne-
ment extérieur. Respirantes et hydrofuges.
Plus d'informations page 48

Panier grillagé en acier inoxydable (#56041 à mailles 
fines pour la préparation de produits petits et délicats 
tels que les frites, les fruits de mer et les légumes. 
Plus d'informations page 55

Plancha en fonte (#56041) avec revêtement porcelaine 
et réversibles convenant parfaitement à une grande 
variété d’aliments. Plus d'informations page 58

Grille Napoleon® (#71500) en acier inoxydable 
de haute qualité pour différents modèles. Conçu 
pour griller des légumes, des fruits de mer et des 
pilons de poulet. Plus d'informations page 56
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Prestige® 500-3

•	 Jusqu'à25,7 kW avec 6 brûleurs: 4 brûleurs principaux 
en acier inoxydable jusqu'à 16 kW

•	 Grand brûleur infrarouge latéral SIZZLE ZONE™   
avec grille inox jusqu'à 4 kW

•	 Brûleur arrière infrarouge en acier inoxydable jusqu'à 5,7 kW
•	 Surface de cuisson: 71 x 46 cm
•	 Dimensions: 168 x 67 x 127 cm | 94 kg
•	 Cuve résistante et durable en fonte d‘aluminium 
•	 Grilles principales et SIZZLE ZONE™ en acier inoxydable 

brossé WAVE™
•	 Boutons de commande avec l’éclairage LED SAFETY GLOW™
•	 Grandes tablettes latérales (tablette de droite rabattable)
•	 Finition noir mat et couvercle avec revêtement satiné
•	 Grille de réchaud multifonction incluse

Modèle Version Couleur Code EAN Prix conseillé
en €

P500RSIBPK-3-NL-
PHM Propane Mat Noir *0629162146632*

0629162146632
2.699,-

MORE THAN A LOOK.

L’édition Phantom revisite quatre modèles de façon 
étonnante : le TQ PRO285X, le Freestyle 425, le Rogue 
SE425 et le Prestige 500 sont désormais proposés en 
version noir mat. Définitivement un must-have ! Les 
Phantom ne sont pas seulement impressionnants grâce 
à leur look. Tous les modèles sont livrés avec une grille 

de réchaud. Le Freestyle 425, Rogue SE425 et le Prestige 
500 sont même livrés avec une grille multifonctionnelle. 
Sur le Prestige 500, les grilles sont en inox moulé solide, 
pour une sensation de nouveauté. Petite upgrade pour le 
Freestyle et le Rogue SE425 : la grille du Sizzle Zone est en 
acier inoxydable.
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Freestyle 425-SIB

•	 Jusqu'à 16,6 kW avec 5 brûleurs: 4 brûleurs principaux 
en acier inoxydable jusqu'à 13,6kW

•	 Grand brûleur infrarouge latéral SIZZLE ZONE™ 
avec grille inox jusqu'à 3 kW

•	 Surface de cuisson: 60 x 45 cm
•	 Dimensions: 132 x 64 x 116 cm | 55 kg
•	 Cuve résistante et durable en fonte d‘aluminium 
•	 Grilles en acier inoxydable WAVE™
•	 Jauge de Thermomètre ACCU-PROBE™ avec aspect carbone
•	 Finition noire mat de haute qualité et couvercle satiné
•	 Porte avec charnière à gauche
•	 Grille de cuisson réchauffement multifonction incluse

LIFETIME
PRESIDENT’S

LIMITED

WARRANTY

10 YEAR
LIMITED

WARRANTY 10 ANS
LIMITÉE

GARANTIE

5 YEAR
LIMITED

WARRANTY 5 ANS
LIMITÉE

GARANTIE

3 YEAR
LIMITED

WARRANTY 3 ANS
LIMITÉE

GARANTIE

3 
YEAR | ANS

LIMITED WARRANTY
GARANTIE LIMITÉE

1 YEAR
LIMITED

WARRANTY 1 AN
LIMITÉE

GARANTIE

À VIE
GARANTIE

PRÉSIDENT
LIMITÉE DU

15 YEAR
LIMITED

WARRANTY

Modèle Version Couleur Code EAN Prix conseillé
en €

F425DSIBPK-NL-
PHM Propane Mat Noir *0629162147806*

0629162147806
999,-

Modèle Version Couleur Code EAN Prix conseillé
en €

RSE425RSIBPK-1-
NL-PHM Propane Mat Noir *0629162146854*

0629162146854
1.599,-

Rogue® SE 425-1

•	 Jusqu'à 23,75 kW avec 5 brûleurs: 3 brûleurs principaux 
en acier inoxydable jusqu'à 14,25 kW

•	 Grand brûleur infrarouge latéral SIZZLE ZONE™   
avec grille inox jusqu'à 4,5 kW

•	 Brûleur arrière infrarouge en acier inoxydable jusqu'à 5 kW
•	 Surface de cuisson: 60 x 45 cm
•	 Dimensions: 140 x 64 x 123 cm | 66 kg
•	 Cuve résistante et durable en fonte d‘aluminium
•	 Grilles en acier inoxydable WAVE™
•	 Boutons de commande éclairés
•	 Grandes tablettes latérales (tablette de droite rabattable)
•	 Finition noire mat de haute qualité et couvercle satiné
•	 Grille de cuisson réchauffement multifonction incluse

PHANTOM SERIES • BARBECUES À GAZ

TravelQ™ PRO285X

•	 Jusqu'à 4,1 kW avec 2 brûleurs en inox
•	 Surface de cuisson: 54 x 37 cm
•	 Dimensions: 112 x 51 x 101 cm | 23 kg
•	 Jauge de Thermomètre ACCU-PROBE™ thermometer, boutons,  

couvercle et chariot en noir mat
•	 Chariot stable et pliable pour une plus grande mobilité
•	 Cuve résistante et durable en fonte d‘aluminium 
•	 Grilles WAVE™ en fonte emaillée
•	 Facilité de stockage grâce aux plateaux latéraux rabattables
•	 Grille de cuisson réchauffement incluse

LIFETIME
PRESIDENT’S

LIMITED

WARRANTY

10 YEAR
LIMITED

WARRANTY 10 ANS
LIMITÉE

GARANTIE

5 YEAR
LIMITED

WARRANTY 5 ANS
LIMITÉE

GARANTIE

3 YEAR
LIMITED

WARRANTY 3 ANS
LIMITÉE

GARANTIE

3 
YEAR | ANS

LIMITED WARRANTY
GARANTIE LIMITÉE

1 YEAR
LIMITED

WARRANTY 1 AN
LIMITÉE

GARANTIE

À VIE
GARANTIE

PRÉSIDENT
LIMITÉE DU

15 YEAR
LIMITED

WARRANTY

Modèle Version Couleur Code EAN Prix conseillé
en €

PRO285X-MK-NL-
-PHM Propane Mat Noir *0629162139429*

0629162139429
499,-
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TravelQ™ 240

•	 Jusqu'à 2,6 kW avec 1 brûleur en inox
•	 Surface de cuisson: 49 x 34,3 cm
•	 Dimensions: 66 x 47 x 37 cm | 11 kg
•	 Grilles WAVE™ en fonte emaillée
•	 Système d‘allumageJETFIRE™
•	 Facile à ranger grâce aux pieds pliants
•	 Bac de récupération des graisses accessible par l'avant
•	 Couvercle verrouillable pour un transport facileLIFETIME

PRESIDENT’S
LIMITED

WARRANTY

10 YEAR
LIMITED

WARRANTY 10 ANS
LIMITÉE

GARANTIE

5 YEAR
LIMITED

WARRANTY 5 ANS
LIMITÉE

GARANTIE

3 YEAR
LIMITED

WARRANTY 3 ANS
LIMITÉE

GARANTIE

3 
YEAR | ANS

LIMITED WARRANTY
GARANTIE LIMITÉE

1 YEAR
LIMITED

WARRANTY 1 AN
LIMITÉE

GARANTIE

À VIE
GARANTIE

PRÉSIDENT
LIMITÉE DU

15 YEAR
LIMITED

WARRANTY

Modèle Version Couleur Code EAN Prix conseillé
en €

TQ240-BK-CE Propane Noir *0629162147875*
0629162147875

199,-

À EMPORTER.
LE PLAISIR DU BARBECUE

Véritable liberté infinie – avec les barbecues de la série
TravelQ™, vous pouvez profiter de vos grillades quand vous
les voulez! Tous les modèles TravelQ™ sont équipés de
grilles en fonte émaillée WAVE™, qui garantissent une
répartition homogène de la chaleur et le maintien

de la chaleur pour une plus longue période. Le maniement
confortable, des solutions de transport bien étudiées et un
barbecue efficace établissent de nouveaux standards.
Cela fait de votre barbecue à gaz portable un compagnon
fiable pour chaque aventure.
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TravelQ™ PRO 285 

•	 Jusqu'à 4,1 kW avec 2 brûleurs en inox
•	 Surface de cuisson: 54 x 37 cm
•	 Dimensions: 74 x 47 x 38 cm | 16 kg
•	 Cuve résistante et durable en fonte d‘aluminium 
•	 Chariot stable en option
•	 Grilles WAVE™ en fonte emaillée
•	 Couvercle extra haut pour aliments volumineux et rôti entier
•	 Jauge de Thermomètre ACCU-PROBE™
•	 Tuyau flexible de 0,9m et régulateur de pression pour bouteilles à gaz

LIFETIME
PRESIDENT’S

LIMITED

WARRANTY

10 YEAR
LIMITED

WARRANTY 10 ANS
LIMITÉE

GARANTIE

5 YEAR
LIMITED

WARRANTY 5 ANS
LIMITÉE

GARANTIE

3 YEAR
LIMITED

WARRANTY 3 ANS
LIMITÉE

GARANTIE

3 
YEAR | ANS

LIMITED WARRANTY
GARANTIE LIMITÉE

1 YEAR
LIMITED

WARRANTY 1 AN
LIMITÉE

GARANTIE

À VIE
GARANTIE

PRÉSIDENT
LIMITÉE DU

15 YEAR
LIMITED

WARRANTY

Modèle Version Couleur Code EAN Prix conseillé
en €

PRO285-BK-NL Propane Noir *0629162119858*
0629162119858

299,-

PRO285-STAND Chariot Noir *0629162119278*
0629162119278

179,-

TravelQ™ PRO 285 Électrique

•	 2200 Watt
•	 Surface de cuisson: 54 x 37 cm
•	 Dimensions: 74 x 47 x 38 cm | 17 kg
•	 Cuve résistante et durable en fonte d‘aluminium
•	 Design ultra-compact, facile à porter, positionner et utiliser
•	 Grilles WAVE™ en fonte emaillée
•	 Couvercle extra haut pour aliments volumineux et rôti entier
•	 Lèchefrite et résistance chauffante amovible avec accès latéral pour un  

nettoyage facile
•	 Jauge de Thermomètre ACCU-PROBE™ 

LIFETIME
PRESIDENT’S

LIMITED

WARRANTY

10 YEAR
LIMITED

WARRANTY 10 ANS
LIMITÉE

GARANTIE

5 YEAR
LIMITED

WARRANTY 5 ANS
LIMITÉE

GARANTIE

3 YEAR
LIMITED

WARRANTY 3 ANS
LIMITÉE

GARANTIE

3 
YEAR | ANS

LIMITED WARRANTY
GARANTIE LIMITÉE

1 YEAR
LIMITED

WARRANTY 1 AN
LIMITÉE

GARANTIE

À VIE
GARANTIE

PRÉSIDENT
LIMITÉE DU

15 YEAR
LIMITED

WARRANTY

Modèle Version Couleur Code EAN Prix conseillé
en €

PRO285E-BK  Électrique   Noir *0629162129888*
0629162129888

299,-

TravelQ™ PRO285X

•	 Jusqu'à 4,1 kW avec 2 brûleurs en inox
•	 Surface de cuisson: 54 x 37 cm
•	 Dimensions: 112 x 51 x 101 cm | 23 kg
•	 Cuve résistante et durable en fonte d‘aluminium
•	 Chariot stable et pliable pour une plus grande mobilité
•	 Grilles WAVE™ en fonte emaillée
•	 Couvercle extra haut pour aliments volumineux et rôti entier
•	 Facilité de stockage grâce aux plateaux latéraux rabattables
•	 Jauge de Thermomètre ACCU-PROBE™
•	 Tuyau flexible de 0,9m et régulateur de pression pour bouteilles à gaz

LIFETIME
PRESIDENT’S

LIMITED

WARRANTY

10 YEAR
LIMITED

WARRANTY 10 ANS
LIMITÉE

GARANTIE

5 YEAR
LIMITED

WARRANTY 5 ANS
LIMITÉE

GARANTIE

3 YEAR
LIMITED

WARRANTY 3 ANS
LIMITÉE

GARANTIE

3 
YEAR | ANS

LIMITED WARRANTY
GARANTIE LIMITÉE

1 YEAR
LIMITED

WARRANTY 1 AN
LIMITÉE

GARANTIE

À VIE
GARANTIE

PRÉSIDENT
LIMITÉE DU

15 YEAR
LIMITED

WARRANTY

Modèle Version Couleur Code EAN Prix conseillé
en €

PRO285X-BK-NL Propane Noir *0629162126351*
0629162126351

399,-

SÉRIE TRAVELQ™ • BARBECUES À GAZ
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CARACTÉRISTIQUES CHARBON DE BOIS

2

5

4

8

1

3

7

9

6

DU BARBECUE.
L'ORIGINE

 1 	� Thermomètre ACCU-PROBE™ et cheminée 
d'aération inoxydable

 2 	� Couvercle et cuve robuste 
en porcelaine émaillée

3 	 �Système de distribution de la chaleur vortex

4 	� Système de distribution 
de la chaleur vortex

5 	 �Supports de cuve en fonte 
d'aluminium pour une stabilité 
des pieds améliorée

6 	 Système de ventilation de précision 
	 en acier inoxydable

7 	� Ceinture d'extension PRO en acier inoxyda-
ble pour rôtissoire  
(uniquement sur les modèles PRO) 

8 	� Couvercle avec charnière d'angle 
pour ouverture et fermeture 
en toute sécurité 
(uniquement sur les modèles PRO)

	 Grille en fonte émaillée, amovible et 	
	 réglable sur 3 hauteurs 
	 (uniquement sur les modèles PRO)

9

La plus grande mise à jour de cette année concerne 
notre assortiment de charbon de bois renouvelée. La 
gamme s'enrichit de deux nouvelles séries de charbons 
de bois : la série Charcoal Premium et la série Charcoal 
Professional.  Outre leur aspect moderne et actualisé, 
les modèles présentent également un certain nombre de 
nouvelles caractéristiques. Par exemple, les nouveaux 

barbecues à charbon de bois sont dotées d'un nouveau 
système d'alimentation en air, qui non seulement assure 
une régulation précise de la température, mais offre 
également une protection contre les conditions climatiques 
désagréables. Le tout nouveau système de gestion de la 
chaleur Vortex mérite d'être mentionné et vous pouvez 
compter sur nos grilles de cuisson iconiques.
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NOUVEAU

NOUVEAU

NOUVEAU

BARBECUES AU CHARBON DE BOIS

Premium Kettle Ø 47 cm

•	 Surface de cuisson: Ø 47 cm
•	 Dimensions: 53 x 62 x 97 cm | 12,6 kg
•	 Grillle rabattable en inox
•	 Système de ventilation de précision en acier inoxydable
•	 Poignée de couvercle isolante avec cheminée d'aération protégée de la pluie
•	 Crochet de suspension intégré pour le couvercle
•	 Système de distribution de la chaleur vortex
•	 Couvercle et cuve en acier émaillé robuste revêtement porcelaine
•	 Thermomètre ACCU-PROBE™
•	 Une petite ouverture dans la cuve permet d'insérer une sonde

LIFETIME
PRESIDENT’S

LIMITED

WARRANTY

10 YEAR
LIMITED

WARRANTY 10 ANS
LIMITÉE

GARANTIE

5 YEAR
LIMITED

WARRANTY 5 ANS
LIMITÉE

GARANTIE

3 YEAR
LIMITED

WARRANTY 3 ANS
LIMITÉE

GARANTIE

3 
YEAR | ANS

LIMITED WARRANTY
GARANTIE LIMITÉE

1 YEAR
LIMITED

WARRANTY 1 AN
LIMITÉE

GARANTIE

À VIE
GARANTIE

PRÉSIDENT
LIMITÉE DU

15 YEAR
LIMITED

WARRANTY

Modèle Version Couleur Code EAN Prix conseillé
en €

Nouveau pour Q1 2024 
NK18K-LEG-3 Charbon Noir *0629162146984*

0629162146984
189,-

LIFETIME
PRESIDENT’S

LIMITED

WARRANTY

10 YEAR
LIMITED

WARRANTY 10 ANS
LIMITÉE

GARANTIE

5 YEAR
LIMITED

WARRANTY 5 ANS
LIMITÉE

GARANTIE

3 YEAR
LIMITED

WARRANTY 3 ANS
LIMITÉE

GARANTIE

3 
YEAR | ANS

LIMITED WARRANTY
GARANTIE LIMITÉE

1 YEAR
LIMITED

WARRANTY 1 AN
LIMITÉE

GARANTIE

À VIE
GARANTIE

PRÉSIDENT
LIMITÉE DU

15 YEAR
LIMITED

WARRANTY

Portable Kettle Ø 37 cm

•	 Surface de cuisson: Ø 37 cm
•	 Dimensions: 36 x 36 x 45,5 cm | 4,2 kg
•	 Grille en inox
•	 Crochet de suspension intégré pour le couvercle 
•	 Couvercle verrouillable et poignée de transport simple pour plus de mobilité
•	 Récupérateur en acier durable et léger
•	 Vannes d'aération réglables pour régulation optimale de l'air

Modèle Version Couleur Code EAN Prix conseillé
en €

Nouveau pour Q1 2024 
NK14K-LEG-3 Charbon Noir *0629162147905*

0629162147905
89,-

Premium Kettle Ø 57 cm

•	 Surface de cuisson: Ø 57 cm
•	 Dimensions: 59 x 71 x 104 cm | 17 kg
•	 Grillle rabattable en inox
•	 Système de ventilation de précision en acier inoxydable
•	 Poignée de couvercle isolante avec cheminée d'aération protégée de la pluie
•	 Crochet de suspension intégré pour le couvercle
•	 Système de distribution de la chaleur vortex
•	 Couvercle et cuve en acier émaillé robuste revêtement porcelaine
•	 Thermomètre ACCU-PROBE™ 
•	 Une petite ouverture dans la cuve permet d'insérer une sonde

LIFETIME
PRESIDENT’S

LIMITED

WARRANTY

10 YEAR
LIMITED

WARRANTY 10 ANS
LIMITÉE

GARANTIE

5 YEAR
LIMITED

WARRANTY 5 ANS
LIMITÉE

GARANTIE

3 YEAR
LIMITED

WARRANTY 3 ANS
LIMITÉE

GARANTIE

3 
YEAR | ANS

LIMITED WARRANTY
GARANTIE LIMITÉE

1 YEAR
LIMITED

WARRANTY 1 AN
LIMITÉE

GARANTIE

À VIE
GARANTIE

PRÉSIDENT
LIMITÉE DU

15 YEAR
LIMITED

WARRANTY

Modèle Version Couleur Code EAN Prix conseillé
en €

Nouveau pour Q1 2024 
NK22K-LEG-3 Charbon Noir *0629162146991*

0629162146991
249,-
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NOUVEAU

NOUVEAU

NOUVEAU

PRO CART Ø 57 cm

•	 Surface de cuisson: Ø 57 cm
•	 Dimensions: 84 x 75 x 111 cm | 42,6 kg
•	 Grille en fonte, rabattable et hauteur ajustable sur 3 niveaux
•	 Système de ventilation de précision en acier inoxydable
•	 Cheminée d'aération PRO en acier inoxydable
•	 2 grandes roues solides et 2 roues pivotantes
•	 Ceinture d'extension PRO en acier inoxydable pour rôtissoire
•	 Système de distribution de la chaleur vortex
•	 Couvercle et cuve en acier émaillé robuste revêtement porcelaine
•	 Thermomètre ACCU-PROBE™
•	 Couvercle avec grande poignée et une charnière d'angle modernisée
•	 Chariot avec système de rangement modulable et décapsuleur
•	 Tablette latérale pliable avec revêtement poudré robuste et crochets ustensiles

LIFETIME
PRESIDENT’S

LIMITED

WARRANTY

10 YEAR
LIMITED

WARRANTY 10 ANS
LIMITÉE

GARANTIE

5 YEAR
LIMITED

WARRANTY 5 ANS
LIMITÉE

GARANTIE

3 YEAR
LIMITED

WARRANTY 3 ANS
LIMITÉE

GARANTIE

3 
YEAR | ANS

LIMITED WARRANTY
GARANTIE LIMITÉE

1 YEAR
LIMITED

WARRANTY 1 AN
LIMITÉE

GARANTIE

À VIE
GARANTIE

PRÉSIDENT
LIMITÉE DU

15 YEAR
LIMITED

WARRANTY

Modèle Version Couleur Code EAN Prix conseillé
en €

Nouveau pour Q1 2024 
PRO22K-CART-3 Charbon Noir *0629162147028*

0629162147028
449,-

BARBECUES AU CHARBON DE BOIS

PRO Kettle Ø 57 cm

•	 Surface de cuisson: Ø 57 cm
•	 Dimensions: 59 x 72 x 107 cm | 27 kg
•	 Grille en fonte, rabattable et hauteur ajustable sur 3 niveaux
•	 Système de ventilation de précision en acier inoxydable
•	 Cheminée d'aération PRO en acier inoxydable
•	 Ceinture d'extension PRO en acier inoxydable pour rôtissoire
•	 Système de distribution de la chaleur vortex
•	 Couvercle et cuve en acier émaillé robuste revêtement porcelaine
•	 Thermomètre ACCU-PROBE™
•	 Couvercle avec grande poignée et une charnière d'angle modernisée

LIFETIME
PRESIDENT’S

LIMITED

WARRANTY

10 YEAR
LIMITED

WARRANTY 10 ANS
LIMITÉE

GARANTIE

5 YEAR
LIMITED

WARRANTY 5 ANS
LIMITÉE

GARANTIE

3 YEAR
LIMITED

WARRANTY 3 ANS
LIMITÉE

GARANTIE

3 
YEAR | ANS

LIMITED WARRANTY
GARANTIE LIMITÉE

1 YEAR
LIMITED

WARRANTY 1 AN
LIMITÉE

GARANTIE

À VIE
GARANTIE

PRÉSIDENT
LIMITÉE DU

15 YEAR
LIMITED

WARRANTY

Modèle Version Couleur Code EAN Prix conseillé
en €

Nouveau pour Q1 2024 
PRO22K-LEG-3 Charbon Noir *0629162147011*

0629162147011
349,-

PRO Kettle Ø 47 cm

•	 Surface de cuisson: Ø 47 cm
•	 Dimensions: 53 x 63 x 100 cm | 20,2 kg
•	 Grille en fonte, rabattable et hauteur ajustable sur 3 niveaux
•	 Système de ventilation de précision en acier inoxydable
•	 Cheminée d'aération PRO en acier inoxydable
•	 Ceinture d'extension PRO en acier inoxydable pour rôtissoire
•	 Système de distribution de la chaleur vortex
•	 Couvercle et cuve en acier émaillé robuste revêtement porcelaine
•	 Thermomètre ACCU-PROBE™
•	 Couvercle avec grande poignée et une charnière d'angle modernisée

LIFETIME
PRESIDENT’S

LIMITED

WARRANTY

10 YEAR
LIMITED

WARRANTY 10 ANS
LIMITÉE

GARANTIE

5 YEAR
LIMITED

WARRANTY 5 ANS
LIMITÉE

GARANTIE

3 YEAR
LIMITED

WARRANTY 3 ANS
LIMITÉE

GARANTIE

3 
YEAR | ANS

LIMITED WARRANTY
GARANTIE LIMITÉE

1 YEAR
LIMITED

WARRANTY 1 AN
LIMITÉE

GARANTIE

À VIE
GARANTIE

PRÉSIDENT
LIMITÉE DU

15 YEAR
LIMITED

WARRANTY

Modèle Version Couleur Code EAN Prix conseillé
en €

Nouveau pour Q1 2024 
PRO18K-LEG-3 Charbon Noir *0629162147004*

0629162147004
279,-
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Charcoal Professional PRO605

•	 Surface de cuisson: 86 x 46 cm
•	 Dimensions: 171 x 63 x 121 cm | 100 kg
•	 Couvercle, tablettes latérales et portes en acier inoxydable
•	 La porte de chargement facilite le remplissage du charbon de bois 

durant la cuisson et le nettoyage
•	 Bac pour charbon de bois réglable en hauteur en 6 niveaux
•	 Grilles WAVE™ en fonte emaillée
•	 Grille de réchauffement pour une surface de cuisson additionelle
•	 Brûleur arrière au charbon de bois exclusif avec une rôtissoire en option
•	 Bac à charbon de bois ajustable et en 3 parties
•	 Le bac récupérateur de graisse est accessible par l‘avant
•	 Vannes d‘aération contrôlables pour une aération optimale
•	 Jauge de Thermomètre ACCU-PROBE™

Modèle Version Couleur Code EAN Prix conseillé
en €

PRO605CSS Charbon Inox *0629162117861*
0629162117861

1.699,-

Prix conseillé: TVA comprise

Kit de rôtissoire finition Heavy Duty: 
(#69242) fourches en inox, broche carré 
en inox et boîtier en matière synthétique.
Plus d'informations page. 50

ACCESSOIRES CHARBON ASSORTIS

Les housses (#61914, 
#61915, #61916, 
#61605) de protection 
protègent contre la 
saleté et les influences 
de l'environnement 
extérieur. Respirantes et 
hydrofuges. 
Plus d'informations 
page. 49
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LA SOLUTION ULTIME
POUR UNE CUISINE 

D'EXTÉRIEUR COMPACTE



Prix conseillé: TVA comprise
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Modèle Version Couleur Code EAN Prix conseillé
en €

ODK105-P500P-NL Propane Inox /
Gris foncé *0629162148322*

0629162148322
4.999,-

•	 Jusqu'à 24,7 kW avec 6 brûleurs
•	 Surface de cuisson: 71 x 46 cm
•	 Dimensions: 224,5 cm x 78,2 cm x 126,6 cm | 283,8 kg
•	 Brûleur latéral infrarouge Sizzle Zone intégré de la série 700) 

jusqu'à 3kW (BIB10IRPSS)
•	 Thermomètre ACCU-PROBE™
•	 Grilles en acier inoxydable de 7,5 mm WAVE™
•	 Fabriqué entièrement en acier inoxydable 304 
•	 Set complet de raccordement au gaz 

•	 Boutons de commande avec l’éclairage LED SAFETY GLOW™
•	 Brûleur arrière infrarouge en acier inoxydable
•	 Ignition électronique + système d'allumage Jetfire
•	 Egalement inclus: meuble pour bbq (IM-UGC500-CN), meuble de 

rangement 2 tiroirs (IM-WDC-CN) et meuble rangement bouteille 
gaz (IM-UTC-CN)

•	 Connexion électrique pour l‘éclairage du brûleur latéral
•	 Elégant plan de travail en Marazzi fourni
•	 Housses incluse (#61830 & #61810)

Oasis™ Compact 105 BIP500

Modèle Version Couleur Code EAN Prix conseillé
en €

Nouveau pour Q1 2024 
ODK105-BIG32P-

1-NL
Propane Inox /

Gris foncé *0629162148230*
0629162148230

5.599,-

•	 Jusqu'à 24,5 kW avec 8 brûleurs
•	 Surface de Cuisson: 74,6 x 45,4 cm
•	 Dimensions: 224,5 cm x 83 cm x 129,1 cm | 311,6 kg
•	 Brûleur latéral infrarouge Sizzle Zone intégré de la série 700) 

jusqu'à 3kW (BIB10IRPSS)
•	 Jauge de Thermomètre ACCU-PROBE™ avec aspect carbone
•	 Grilles WAVE™ en acier inoxydable sablé 9,5 mm
•	 Boutons de commande avec l’éclairage LED SAFETY GLOW™
•	 Fabriqué entièrement en acier inoxydable 304
•	 Set complet de raccordement au gaz

•	 Espace de grillade éclairé par une lampe halogène incorporée
•	 Brûleur arrière infrarouge en acier inoxydable 
•	 Rangement intégré pour kit rôtissoire
•	 Ignition électronique + système d'allumage Jetfire
•	 Egalement inclus: meuble pour bbq (IM-UGC32-CN), meuble de 

rangement 2 tiroirs (IM-WDC-CN) et meuble rangement bouteille 
gaz (IM-TSBC-CN)

•	 Connexion électrique pour l‘éclairage du brûleur latéral
•	 Elégant plan de travail en Marazzi fourni
•	 Housses incluses (#61830 & #61810)
•	 Rôtissoire incluse

Oasis™ Compact 105 BIG32-1
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Avec les éléments encastrables de Napoleon® et les barbecues assortis, vous pouvez créer la cuisine extérieure parfaite 
pour répondre à vos besoins. Les éléments modulaires Napoleon® ont été développés en tenant compte des préférences 
personnelles et de la polyvalence. Choisissez la combinaison parfaite dans votre jardin en fonction de votre style de vie et 
de votre budget. 

Modèle Version Couleur Code EAN Prix conseillé
en €

Jusqu'à épuisement 
du stock:

BILD485RBPK-NL
Propane Noir *0629162144751*

0629162144751
949,-

•	 Jusqu'à 14,4 kW sur 4 brûleurs: 3 brûleurs principaux en 
acierinoxydable jusqu'à 10,4 kW

•	 Brûleur arrière infrarouge en céramique jusqu'à 4 kW
•	 Surface de cuisson principale: 68 x 46 cm
•	 Dimensions: 80 cm x 70 cm x 57 cm | 42 kg

•	 Bac récupérateur de graisse accessible par l‘avant
•	 Rôtissoire avec moteur disponible en option
•	 Grilles en acier inoxydable WAVE™
•	 Thermomètre ACCU-PROBE™
•	 Tuyau de gaz et détendeur non inclus

Barbecue encastrable BILD 485 

LE BARBECUE ENCASTRABLE -
LE COEUR DE LA CUISINE EXTÉRIEURE



Prix conseillé: TVA comprise
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BARBECUES ENCASTRABLES • LEGEND ET LEX SERIE

Modèle Version Couleur Code EAN Prix conseillé
en €

BILEX485RBPSS-
1-NL Propane Inox *0629162144898*

0629162144898
1.499,-

•	 Jusqu'à 18,4 kW avec 5 brûleurs: 4 brûleurs principaux en acier 
inoxydable et 1 brûleur arrière infrarouge jusqu'à 4 kW pour des 
plats juteux à la rôtisserie

•	 Surface de cuisson: 68 x 46 cm
•	 Dimensions: 74 cm x 69 cm x 57 cm | 43 kg
•	 Boutons de commande éclairés iGlow™

•	 Bac récupérateur de graisse accessible par l‘avant
•	 Rôtissoire avec moteur disponible en option
•	 Grilles en acier inoxydable WAVE™
•	 Thermomètre ACCU-PROBE™
•	 Tuyau de gaz et détendeur non inclus

Barbecue encastrable LEX 485

LIFETIME
PRESIDENT’S

LIMITED

WARRANTY

10 YEAR
LIMITED

WARRANTY 10 ANS
LIMITÉE

GARANTIE

5 YEAR
LIMITED

WARRANTY 5 ANS
LIMITÉE

GARANTIE

3 YEAR
LIMITED

WARRANTY 3 ANS
LIMITÉE

GARANTIE

3 
YEAR | ANS

LIMITED WARRANTY
GARANTIE LIMITÉE

1 YEAR
LIMITED

WARRANTY 1 AN
LIMITÉE

GARANTIE

À VIE
GARANTIE

PRÉSIDENT
LIMITÉE DU

15 YEAR
LIMITED

WARRANTY

Modèle Version Couleur Code EAN Prix conseillé
en €

BILEX605RBIPSS-
NL Propane Inox *0629162118608*

0629162118608
1.999,-

•	 Jusqu'à 24,5 kW avec 5 brûleurs: 3 brûleurs principaux en 
acier inoxydable jusqu'à 14,4 kW, 1 brûleur SIZZLE ZONE™ à 
l'intérieur jusqu'à 4,8 kW et 1 brûleur arrière infrarouge jusqu'à 
5,3 kW pour des plats juteux à la rôtisserie

•	 Surface de cuisson: 85 x 46 cm
•	 Dimensions: 91 cm x 69 cm x 57 cm | 58 kg
•	 Boutons de commande éclairés iGlow™

•	 Bac récupérateur de graisse accessible par l‘avant
•	 Grilles en acier inoxydable WAVE™
•	 Rôtissoire avec moteur disponible en option
•	 Jauge de Thermomètre ACCU-PROBE™
•	 Tuyau de gaz et détendeur non inclus

Barbecue encastrable LEX 605
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Modèle Version Couleur Code EAN Prix conseillé
en €

BI32PSS-NL Propane Inox *0629162146250*
0629162146250

1.799,-

•	 Jusqu'à 16 kW avec 4 brûleurs en acier inoxydable
•	 Surface de cuisson: 74,6 x 45,4 cm + grille de réchauffement
•	 Boutons de commande Soft-Touch
•	 Dimensions: 85 cm x 70 cm x 61 cm | 72,6 kg
•	 Fabriqué entièrement en acier inoxydable 304

•	 Rôtissoire avec moteur disponible en option
•	 Rangement intégré pour kit rôtissoire
•	 Grilles WAVE™ en acier inoxydable sablé 7,5 mm
•	 Jauge de Thermomètre ACCU-PROBE™ avec aspect carbone
•	 Système d'allumage JETFIRETM

Barbecue encastrable 500 Serie BI32PSS

Modèle Version Couleur Code EAN Prix conseillé
en €

Nouveau pour Q1 
2024 

BIG32RBPSS-1-NL
Propane Inox *0629162148582*

0629162148582
2.399,-

•	 Jusqu'à 21,5 kW avec 5 brûleurs: 4 brûleurs principaux en acier 
inoxydable jusqu'à 16 kW et 1 brûleur arrière infrarouge jusqu'à 
5,5 kW

•	 Surface de cuisson: 74,6 x 45,4 cm + grille de réchauffement
•	 Dimensions: 85 cm x 70 cm x 61 cm | 81,0 kg
•	 Jauge de Thermomètre ACCU-PROBE™ avec aspect carbone
•	 Grille de réchauffement en acier inoxydable sablé

•	 Grilles WAVE™ en acier inoxydable sablé 9,5 mm
•	 Fabriqué entièrement en acier inoxydable 304
•	 Boutons de commande avec l’éclairage LED SAFETY GLOW™
•	 Rangement intégré pour kit rôtissoire
•	 Système d'allumage JETFIRETM

•	 Rôtissoire incluse

Barbecue encastrable 700 Serie 32RB-1

BRÛLEURS ENCASTRABLES •  500 ET 700 SERIE



Prix conseillé: TVA comprise
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Modèle Version Couleur Code EAN Prix conseillé
en €

Nouveau pour Q1 
2024 

BIG38RBPSS-1-NL
Propane Inox *0629162148780*

0629162148780
3.399,-

•	 Jusqu'à 25,5 kW avec 6 brûleurs: 5 brûleurs principaux en acier 
inoxydable jusqu'à 20 kW et 1 brûleur arrière infrarouge jusqu'à 
5,5 kW

•	 Surface de cuisson: 89,1 x 45,4 cm + grille de réchauffement
•	 Dimensions: 100 cm x 70 cm x 61 cm | 91,6 kg
•	 Jauge de Thermomètre ACCU-PROBE™ avec aspect carbone
•	 Grille de réchauffement en acier inoxydable sablé

•	 Grilles WAVE™ en acier inoxydable sablé 9,5 mm
•	 Fabriqué entièrement en acier inoxydable 304
•	 Boutons de commande avec l’éclairage LED SAFETY GLOW™
•	 Rangement intégré pour kit rôtissoire
•	 Système d'allumage JETFIRE™
•	 Rôtissoire incluse

Barbecue encastrable 700 Serie 38RB-1

Modèle Version Couleur Code EAN Prix conseillé
en €

Nouveau pour Q1 
2024 

BIG44RBPSS-1-NL
Propane Inox *0629162148988*

0629162148988
4.199,-

•	 Jusqu'à 35 kW avec 8 brûleurs: 6 brûleurs principaux en acier 
inoxydable jusqu'à 24 kW et 2 brûleurs arrière infrarouge jusqu'à 
11 kW

•	 Surface de cuisson: 105,1 x 45,4 cm + double grille de 
réchauffement

•	 Dimensions: 116 cm x 70 cm x 61 cm | 105,7 kg
•	 Jauge de Thermomètre ACCU-PROBE™ avec aspect carbone
•	 Grille de réchauffement en acier inoxydable sablé

•	 Grilles WAVE™ en acier inoxydable sablé 9,5 mm
•	 Fabriqué entièrement en acier inoxydable 304
•	 Boutons de commande avec l’éclairage LED SAFETY GLOW™
•	 Rangement intégré pour kit rôtissoire
•	 Système d'allumage JETFIRE™
•	 Rôtissoire incluse

Barbecue encastrable 700 Serie 44RB-1
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Modèle Version Couleur Code EAN Prix conseillé
en €

BIB10IRPSS-CE Propane Inox *0629162138477*
0629162138477

499,-

Barbecue encastrable 700 Serie BIB10IR

•	 Brûleur latéral infrarouge SIZZLE ZONE™ jusqu'à 3 kW
•	 Surface de cuisson: 22,9 cm x 26,7 cm
•	 Grilles WAVE™ en acier inoxydable 7,5 mm
•	 Fabriqué entièrement en acier inoxydable 304
•	 Boutons de commande avec l’éclairage LED SAFETY GLOW™
•	 Système d'allumage JETFIRETM

•	 Conçu spécialement pour les cuisines encastrables

Barbecue encastrable 700 Serie BIB10RT

•	 Brûleur latéral à gaz jusqu'à 3 kW
•	 Surface de cuisson: 22,9 cm x 26,7 cm
•	 Grilles WAVE™ en acier inoxydable 7,5 mm
•	 Fabriqué entièrement en acier inoxydable 304
•	 Boutons de commande avec l’éclairage LED SAFETY GLOW™
•	 Système d'allumage JETFIRETM

•	 Conçu spécialement pour les cuisines encastrables

Modèle Version Couleur Code EAN Prix conseillé
en €

BIB10RTPSS-CE Propane Inox *0629162138491*
0629162138491

449,-

Barbecue encastrable 500 Serie BI10RTPSS

•	 Brûleur Latéral jusqu'à 3 kW
•	 Surface de cuisson: 22,9 cm x 26,7 cm
•	 Grilles WAVE™ en acier inoxydable 7,5 mm
•	 Fabriqué entièrement en acier inoxydable 304
•	 Système d'allumage JETFIRETM

•	 Conçu spécialement pour les cuisines encastrables

Modèle Version Couleur Code EAN Prix conseillé
en €

BI10RTPSS-CE Propane Inox *0629162141576*
0629162141576

399,-

Barbecue encastrable 500 Serie BI12RTPSS

•	 Double brûleur latéral à gaz jusqu'à 10 kW
•	 Surface de cuisson: 29,8 cm x 45,7 cm
•	 Grilles WAVE™ en acier inoxydable 7,5 mm
•	 Fabriqué entièrement en acier inoxydable 304
•	 Système d'allumage JETFIRETM

•	 Conçu spécialement pour les cuisines encastrables

Modèle Version Couleur Code EAN Prix conseillé
en €

BI12RTPSS-CE Propane Inox *0629162141590*
0629162141590

799,-

BRÛLEURS ENCASTRABLES • SÉRIE 700



Prix conseillé: TVA comprise
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Barbecue encastrable 700 Serie BIB18IR

•	 Double brûleur latéral infrarouge SIZZLE ZONE™ jusqu'à 10 kW
•	 Surface de cuisson: 44,5 cm x 45,7 cm
•	 Grilles WAVE™ en acier inoxydable 7,5 mm
•	 Fabriqué entièrement en acier inoxydable 304
•	 Boutons de commande avec l’éclairage LED SAFETY GLOW™
•	 Système d'allumage JETFIRETM

•	 Conçu spécialement pour les cuisines encastrables

Modèle Version Couleur Code EAN Prix conseillé
en €

BIB18IRPSS-CE Propane Inox *0629162138514*
0629162138514

999,-

Barbecue encastrable 700 Serie BIB18PB

•	 Brûleur latéral super puissant avec 2 brûleurs jusqu'à 12 kW
•	 Surface de cuisson: 44,5 cm x 45,7 cm
•	 Grilles WAVE™ en acier inoxydable 9,5 mm
•	 Idéal en combinaison avec le Wok en inox (#70028)
•	 Fabriqué entièrement en acier inoxydable 304
•	 Boutons de commande avec l’éclairage LED SAFETY GLOW™
•	 Système d'allumage JETFIRETM

•	 Conçu spécialement pour les cuisines encastrables

Modèle Version Couleur Code EAN Prix conseillé
en €

BIB18PBPSS-CE Propane Inox *0629162138576*
0629162138576

999,-

Modèle Version Couleur Code EAN Prix conseillé
en €

BIB18RTPSS-CE Propane Inox *0629162138538*
0629162138538

899,-

Barbecue encastrable 700 Serie BIB18RT

•	 Double brûleur latéral jusqu'à 10 kW
•	 Surface de cuisson: 44,5 cm x 45,7 cm
•	 Grilles WAVE™ en acier inoxydable 7,5 mm
•	 Fabriqué entièrement en acier inoxydable 304
•	 Boutons de commande avec l’éclairage LED SAFETY GLOW™
•	 Système d'allumage JETFIRETM

•	 Conçu spécialement pour les cuisines encastrables



34

Modèle Version Couleur Code EAN Prix conseillé
en €

BIPRO665RBPSS-
3-NL Propane Inox *0629162145345*

0629162145345
3.899,-

BIPRO665RBNSS-
3-NL Gaz naturel Inox *0629162145239*

0629162145239
4.049,-

•	 Jusqu'à 27 kW avec 7 brûleurs: 5 brûleurs principaux en acier 
inoxydable jusqu'à 19 kW.

•	 1 plateau à copeaux de bois intégré muni de son propre brûleur 
2,5 kW

•	 Brûleur arrière infrarouge en acier inoxydable jusqu'à 5,5 kW
•	 Surface de cuisson: 94 x 46 cm
•	 Dimensions: 106 cm x 65 cm x 43 cm | 89 kg
•	 Set rôtissoire en acier inoxydable inclus

•	 Grilles en acier inoxydable 9,5mm WAVE™
•	 Espace de grillade éclairé par une lampe halogène incorporée
•	 Tuyau de gaz et détendeur non inclus
•	 Éclairage de proximité
•	 Boutons de commande avec l’éclairage LED SAFETY GLOW™
•	 Kit SIZZLE ZONETM optionnel disponible (S81013)

Barbecue encastrable Prestige PRO™ 665

Modèle Version Couleur Code EAN Prix conseillé
en €

BIPRO500RBPSS-
3-NL Propane Inox *0629162145130*

0629162145130
2.899,-

BIPRO500RBNSS-
3-NL Gaz naturel Inox *0629162145024*

0629162145024
3.049,-

•	 4 brûleurs principaux en acier inoxydable jusqu'à 16 kW
•	 Brûleur arrière infrarouge en acier inoxydable jusqu'à 5,7 kW
•	 Surface de cuisson: 71 x 46 cm
•	 Dimensions: 83 cm x 61 cm x 39 cm | 65 kg
•	 Grilles en acier inoxydable 9,5mm WAVE™
•	 Set rôtissoire en acier inoxydable inclus

•	 Espace de grillade éclairé par une lampe halogène incorporée
•	 Tuyau de gaz et détendeur non inclus
•	 Éclairage de proximité
•	 Boutons de commande avec l’éclairage LED SAFETY GLOW™
•	 Kit SIZZLE ZONETM optionnel disponible (S81013)

Barbecue encastrable Prestige PRO™ 500

BARBECUES ENCASTRABLES • SÉRIE PRESTIGE PRO



35

Barbecues encastrables SIZZLE ZONE™

•	 SIZZLE ZONE™ Kit upgrade pour BIPRO665 / BIPRO500: Kit de 
conversion pour un brûleur infrarouge interne, les instructions 
d'installation et d'utilisation doivent être respectées

Modèle Version Couleur Code EAN Prix conseillé
en €

S81014

SIZZLE ZONETM 
a encastrer 

pour BIPRO500 
et BIG/BI

Inox *0629162810144*
0629162810144

209,-

S81013

SIZZLE ZONETM 
a encastrer 

pour BIPRO500 
et BIG/BI

Inox *0629162810137*
0629162810137

209,-

Modèle Version Couleur Code EAN Prix conseillé
en €

BIPRO825RBIPSS-
3-NL Propane Inox *0629162145499*

0629162145499
5.299,-

•	 Jusqu'à 33,3 kW avec 9 brûleurs: 4 brûleurs principaux en acier 
inoxydable jusqu'à 15,2 kW

•	 1 plateau à copeaux de bois intégré muni de son propre brûleur 
et jusqu'à 2,5 kW

•	 2 brûleurs infrarouge SIZZLE ZONE™ à l'intérieur jusqu'à 7,6 kW 
avec brûleur au milieu jusqu'à 2,5 kW

•	 Brûleur arrière infrarouge en acier inoxydable jusqu'à 5,5 kW
•	 Surface de cuisson: 72 x 46 cm + 47 x 46 cm
•	 Dimensions: 142 cm x 65 cm x 43 cm | 114 kg

•	 Set rôtissoire en acier inoxydable inclus
•	 Espace de grillade éclairé par une lampe halogène incorporée
•	 Couvercle pivotant LIFT EASE™, avec sa hauteur confortable et 

peu encombrante
•	 2 grands bacs récupérateur de graisse accessible par l‘avant
•	 Tuyau de gaz et détendeur non inclus
•	 Éclairage de proximité
•	 Boutons de commande avec l’éclairage LED SAFETY GLOW™

Barbecues encastrables Prestige PRO™ 825

Prix conseillé: TVA comprise
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Exemple avec BILEX 605 et OASIS™ Module
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Châssis intégrés

•	 Avec un rail des deux côtés où le barbecue peut être placé
•	 Cadre en matériau ignifuge

Modèle Version Couleur Code EAN Prix conseillé
en €

BI-3323-ZCL
LEX485 / PRO500

Châssis
intégré Inox *0629162131539*

0629162131539
699,-

BI-2423-ZCL
BIB18

Châssis
intégré Inox *0629162137494*

0629162137494
649,-

BI-3623-ZCL
BI/BIG32

Châssis
intégré Inox *0629162137500*

0629162137500
699,-

BI-4223-ZCL
BIG38

Châssis
intégré Inox *0629162137517*

0629162137517
849,-

BI-4823-ZCL
BIG44

Châssis
intégré Inox *0629162137524*

0629162137524
899,-

MEUBLES OASIS™ • CUISINE D'EXTÉRIEUR

1 	 Tiroirs et portes en acier inoxydable

2 	 Acier galvanisé avec revêtement poudré

3 	 Barbecue encastrable personnalisable

4 	 trous pré-percés pour l'installation du gaz ou de  
        l'électricité

5 	� Conception simple de type "cash-and-carry"

6 	� Pieds réglables pour une installation alignée 

7 	 �IM-CEP-CN Panneau d'extrémité

8 	 M-45T-CN 45° Panneau de connexion

9 	 IM-WDC-CN Cabinet pour essuie-tout et panier à déchets

10 	� IM-UTC-CN Cabinet pour bouteille à gaz

11 	 IM-UGC665 Module de base pour barbecue
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OASIS™ onderkast

•	 IM-UGC665-CN convient pour BIPRO665 et BILEX605
•	 IM-UGC500-CN convient pour BIPRO500 et BILEX485
•	 IM-UGC32-CN convient pour BI32PSS et BIG32RBPSS
•	 2 tiroirs montés sur des rails coulissants
•	 Les panneaux arrière et latéraux comportent des découpes pour les
•	 conduites de gaz
•	 4 pieds de nivellement
•	 Livré assemblé

Modèle Version Couleur Code EAN CAP  
in €

IM-UGC500-CN Armoire de base
encastrée

Inox /
Gris foncé *0629162125736*

0629162125736
849,-

IM-UGC665-CN Armoire de base
encastrée

Inox /
Gris foncé *0629162125750*

0629162125750
999,-

IM-UGC18-CN Armoire de base
encastrée

Inox /
Gris foncé *0629162137982*

0629162137982
699,-

IM-UGC32-CN Armoire de base
encastrée

Inox /
Gris foncé *0629162137999*

0629162137999
899,-

IM-UGC38-CN Armoire de base
encastrée

Inox /
Gris foncé *0629162138002*

0629162138002
999,-

IM-UGC44-CN Armoire de base
encastrée

Inox /
Gris foncé *0629162138019*

0629162138019
1.099,-

LIFETIME
PRESIDENT’S

LIMITED

WARRANTY

10 YEAR
LIMITED

WARRANTY 10 ANS
LIMITÉE

GARANTIE

5 YEAR
LIMITED

WARRANTY 5 ANS
LIMITÉE

GARANTIE

3 YEAR
LIMITED

WARRANTY 3 ANS
LIMITÉE

GARANTIE

3 
YEAR | ANS

LIMITED WARRANTY
GARANTIE LIMITÉE

1 YEAR
LIMITED

WARRANTY 1 AN
LIMITÉE

GARANTIE

À VIE
GARANTIE

PRÉSIDENT
LIMITÉE DU

15 YEAR
LIMITED

WARRANTY

Module encastré OASIS™ pour BIPRO825

•	 Pour BIPRO825 (barbecue non inclus)
•	 4 tiroirs montés sur des rails coulissants
•	 Les panneaux arrière et latéraux comportent des découpes pour les 

conduites de gaz
•	 Façades de tiroirs en acier inoxydable
•	 Livré assemblé

Modèle Version Couleur Code EAN Prix conseillé
en €

IM-UGC825-CN Armoire de base
encastrée

Inox /
Gris foncé *0629162125774*

0629162125774
1.499,-

LIFETIME
PRESIDENT’S

LIMITED

WARRANTY

10 YEAR
LIMITED

WARRANTY 10 ANS
LIMITÉE

GARANTIE

5 YEAR
LIMITED

WARRANTY 5 ANS
LIMITÉE

GARANTIE

3 YEAR
LIMITED

WARRANTY 3 ANS
LIMITÉE

GARANTIE

3 
YEAR | ANS

LIMITED WARRANTY
GARANTIE LIMITÉE

1 YEAR
LIMITED

WARRANTY 1 AN
LIMITÉE

GARANTIE

À VIE
GARANTIE

PRÉSIDENT
LIMITÉE DU

15 YEAR
LIMITED

WARRANTY

Prix conseillé: TVA comprise

Module encastré à 3 tiroirs

•	 Dimensions: 61 x 61 x 88,9 cm
•	 2 tiroirs en acier inoxydable montés sur des rails coulissants. La 

partie supérieure de la façade est un panneau "aveugle" permettant 
d'intégrer un évier, un brûleur latéral ou un bac à glaçons

•	 Les panneaux arrière et latéraux comportent des découpes pour les 
conduites de gaz

•	 Façades de tiroirs en acier inoxydable
•	 4 pieds de nivellement
•	 Livré assemblé

Modèle Version Couleur Code EAN Prix conseillé
en €

IM-3DC-CN Armoire de base
encastrée

Inox / Gris 
foncé *0629162125651*

0629162125651
799,-

LIFETIME
PRESIDENT’S

LIMITED

WARRANTY

10 YEAR
LIMITED

WARRANTY 10 ANS
LIMITÉE

GARANTIE

5 YEAR
LIMITED

WARRANTY 5 ANS
LIMITÉE

GARANTIE

3 YEAR
LIMITED

WARRANTY 3 ANS
LIMITÉE

GARANTIE

3 
YEAR | ANS

LIMITED WARRANTY
GARANTIE LIMITÉE

1 YEAR
LIMITED

WARRANTY 1 AN
LIMITÉE

GARANTIE

À VIE
GARANTIE

PRÉSIDENT
LIMITÉE DU

15 YEAR
LIMITED

WARRANTY
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Module encastré pour bouteille à gaz pour BI10/BIB10

•	 Dimensions: 61 x 61 x 88,9 cm
•	 Les panneaux arrière et latéraux comportent des découpes pour les 

conduites de gaz
•	 Avec tiroir coulissant pour faciliter le rangement et le changement 

des bouteilles de gaz
•	 Portes inox réversibles gauche-droite
•	 4 pieds de nivellement
•	 Livré assemblé

Modèle Version Couleur Code EAN Prix conseillé
en €

IM-TSBC-CE Armoire de base 
encastrée

Inox /
Gris foncé *0629162148414*

0629162148414
649,-

LIFETIME
PRESIDENT’S

LIMITED

WARRANTY

10 YEAR
LIMITED

WARRANTY 10 ANS
LIMITÉE

GARANTIE

5 YEAR
LIMITED

WARRANTY 5 ANS
LIMITÉE

GARANTIE

3 YEAR
LIMITED

WARRANTY 3 ANS
LIMITÉE

GARANTIE

3 
YEAR | ANS

LIMITED WARRANTY
GARANTIE LIMITÉE

1 YEAR
LIMITED

WARRANTY 1 AN
LIMITÉE

GARANTIE

À VIE
GARANTIE

PRÉSIDENT
LIMITÉE DU

15 YEAR
LIMITED

WARRANTY

Module de base universel

•	 Dimensions: 61 x 61 x 88,9 cm
•	 Les panneaux arrière et latéraux comportent des découpes pour les 

conduites de gaz
•	 Portes inox réversibles gauche-droite
•	 4 pieds de nivellement
•	 Livré assemblé

Modèle Version Couleur Code EAN Prix conseillé
en €

IM-UDC-CN Armoire de base 
encastrée

Inox /
Gris foncé *0629162125705*

0629162125705
499,-

LIFETIME
PRESIDENT’S

LIMITED

WARRANTY

10 YEAR
LIMITED

WARRANTY 10 ANS
LIMITÉE

GARANTIE

5 YEAR
LIMITED

WARRANTY 5 ANS
LIMITÉE

GARANTIE

3 YEAR
LIMITED

WARRANTY 3 ANS
LIMITÉE

GARANTIE

3 
YEAR | ANS

LIMITED WARRANTY
GARANTIE LIMITÉE

1 YEAR
LIMITED

WARRANTY 1 AN
LIMITÉE

GARANTIE

À VIE
GARANTIE

PRÉSIDENT
LIMITÉE DU

15 YEAR
LIMITED

WARRANTY

NOUVEAU

MEUBLES OASIS™ • CUISINE D'EXTÉRIEUR
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LIFETIME
PRESIDENT’S

LIMITED

WARRANTY

10 YEAR
LIMITED

WARRANTY 10 ANS
LIMITÉE

GARANTIE

5 YEAR
LIMITED

WARRANTY 5 ANS
LIMITÉE

GARANTIE

3 YEAR
LIMITED

WARRANTY 3 ANS
LIMITÉE

GARANTIE

3 
YEAR | ANS

LIMITED WARRANTY
GARANTIE LIMITÉE

1 YEAR
LIMITED

WARRANTY 1 AN
LIMITÉE

GARANTIE

À VIE
GARANTIE

PRÉSIDENT
LIMITÉE DU

15 YEAR
LIMITED

WARRANTY

Module encastré pour bouteille à gaz

•	 Dimensions: 61 x 61 x 88,9 cm
•	 Les panneaux arrière et latéraux comportent des découpes pour les 

conduites de gaz
•	 Avec tiroir coulissant pour faciliter le rangement et le changement 

des bouteilles de gaz
•	 Portes inox réversibles gauche-droite
•	 4 pieds de nivellement
•	 Livré assemblé

Modèle Version Couleur Code EAN Prix conseillé
en €

IM-UTC-CN-1-CE Armoire de base 
encastrée

Inox /
Gris foncé *0629162134516*

0629162134516
649,-

LIFETIME
PRESIDENT’S

LIMITED

WARRANTY

10 YEAR
LIMITED

WARRANTY 10 ANS
LIMITÉE

GARANTIE

5 YEAR
LIMITED

WARRANTY 5 ANS
LIMITÉE

GARANTIE

3 YEAR
LIMITED

WARRANTY 3 ANS
LIMITÉE

GARANTIE

3 
YEAR | ANS

LIMITED WARRANTY
GARANTIE LIMITÉE

1 YEAR
LIMITED

WARRANTY 1 AN
LIMITÉE

GARANTIE

À VIE
GARANTIE

PRÉSIDENT
LIMITÉE DU

15 YEAR
LIMITED

WARRANTY

Module de base pour essuie-tout et panier à déchets

•	 Dimensions: 61 x 61 x 88,9 cm
•	 Support porte-essuie-tout intégré
•	 Tiroir sur glissière avec un panier à déchets amovible
•	 Façades de tiroirs en acier inoxydable
•	 4 pieds de nivellement
•	 Livré assemblé

Modèle Version Couleur Code EAN Prix conseillé
en €

IM-WDC-CN Armoire de base 
encastrée

Inox /
Gris foncé *0629162125804*

0629162125804
799,-

Panneau de connexion de 45°

•	 Dimensions IM-45T-CN: 46,7 x 79 cm
•	 Dimensions IM-45LT-CN: 55 x 89 x 6 cm
•	 Panneau peint, gris foncé
•	 Utilisé comme connecteur entre deux modules OASIS™ 45°
•	 Combinez deux connecteurs 45° OASIS afin de créer un angle de 

90°

Modèle Version Couleur Code EAN Prix conseillé
en €

Jusqu'à épuisement 
du stock:

IM-45T-CN

OASIS™ 
Accessoires Gris foncé *0629162125668*

0629162125668
149,-

IM-45LT-CN OASIS™ 
Accessoires Gris foncé *0629162140555*

0629162140555
149,-

LIFETIME
PRESIDENT’S

LIMITED

WARRANTY

10 YEAR
LIMITED

WARRANTY 10 ANS
LIMITÉE

GARANTIE

5 YEAR
LIMITED

WARRANTY 5 ANS
LIMITÉE

GARANTIE

3 YEAR
LIMITED

WARRANTY 3 ANS
LIMITÉE

GARANTIE

3 
YEAR | ANS

LIMITED WARRANTY
GARANTIE LIMITÉE

1 YEAR
LIMITED

WARRANTY 1 AN
LIMITÉE

GARANTIE

À VIE
GARANTIE

PRÉSIDENT
LIMITÉE DU

15 YEAR
LIMITED

WARRANTY
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Entretoise mural

•	 Longueur: 90 cm
•	 Panneau peint, gris foncé
•	 L'entretoise mural OASIS™ de Napoleon agit comme une barrière 

entre votre cuisine extérieure et un mur ou une structure

Modèle Version Couleur Code EAN Prix conseillé
en €

IM-WSF-CN OASIS™ 
Accessoires Gris foncé *0629162125811*

0629162125811
79,-

LIFETIME
PRESIDENT’S

LIMITED

WARRANTY

10 YEAR
LIMITED

WARRANTY 10 ANS
LIMITÉE

GARANTIE

5 YEAR
LIMITED

WARRANTY 5 ANS
LIMITÉE

GARANTIE

3 YEAR
LIMITED

WARRANTY 3 ANS
LIMITÉE

GARANTIE

3 
YEAR | ANS

LIMITED WARRANTY
GARANTIE LIMITÉE

1 YEAR
LIMITED

WARRANTY 1 AN
LIMITÉE

GARANTIE

À VIE
GARANTIE

PRÉSIDENT
LIMITÉE DU

15 YEAR
LIMITED

WARRANTY

Panneau d'extrémité

•	 Dimensions: 61 x 5,1 x 78,7 cm
•	 Panneau peint, gris foncé
•	 Les panneaux d'extrémité OASIS™ donnent une belle finition à votre 

cuisine extérieure

Modèle Version Couleur Code EAN Prix conseillé
en €

IM-CEP-CN OASIS™ 
Accessoires Gris foncé *0629162125675*

0629162125675
149,-

LIFETIME
PRESIDENT’S

LIMITED

WARRANTY

10 YEAR
LIMITED

WARRANTY 10 ANS
LIMITÉE

GARANTIE

5 YEAR
LIMITED

WARRANTY 5 ANS
LIMITÉE

GARANTIE

3 YEAR
LIMITED

WARRANTY 3 ANS
LIMITÉE

GARANTIE

3 
YEAR | ANS

LIMITED WARRANTY
GARANTIE LIMITÉE

1 YEAR
LIMITED

WARRANTY 1 AN
LIMITÉE

GARANTIE

À VIE
GARANTIE

PRÉSIDENT
LIMITÉE DU

15 YEAR
LIMITED

WARRANTY

Panneau d'extrémité pour réfrigérateur

•	 Dimensions IM-FEP-CN: 69 x 61 x 89 cm
•	 Dimensions IM-FEPD-CN: 99 x 61 x 89 cm
•	 Panneau peint, gris foncé
•	 Spécialement conçu pour les réfrigérateurs Napoleon®

Modèle Version Couleur Code EAN Prix conseillé
en €

IM-FEP-CN 
pour réfrigérateur 

135L

OASIS™ 
Accessoires Gris foncé *0629162125682*

0629162125682
249,-

IM-FEPD-CN 
pour réfrigérateur 

210L

OASIS™ 
Accessoires Gris foncé *0629162141200*

0629162141200
549,-

LIFETIME
PRESIDENT’S

LIMITED

WARRANTY

10 YEAR
LIMITED

WARRANTY 10 ANS
LIMITÉE

GARANTIE

5 YEAR
LIMITED

WARRANTY 5 ANS
LIMITÉE

GARANTIE

3 YEAR
LIMITED

WARRANTY 3 ANS
LIMITÉE

GARANTIE

3 
YEAR | ANS

LIMITED WARRANTY
GARANTIE LIMITÉE

1 YEAR
LIMITED

WARRANTY 1 AN
LIMITÉE

GARANTIE

À VIE
GARANTIE

PRÉSIDENT
LIMITÉE DU

15 YEAR
LIMITED

WARRANTY

Panneau de connection pour réfrigérateur

•	 Dimensions IM-FMP-CN: 64 x 9 x 89 cm
•	 Dimensions IM-FMPD-CN: 94 x 9 x 89 cm
•	 Panneau peint, gris foncé
•	 Spécialement conçu pour les réfrigérateurs Napoleon®

Modèle Version Couleur Code EAN Prix conseillé
en €

IM-FMP-CN 
pour réfrigérateur 

135L

OASIS™ 
Accessoires Gris foncé *0629162125699*

0629162125699
199,-

IM-FMPD-CN 
pour réfrigérateur 

210L

OASIS™ 
Accessoires Gris foncé *0629162141194*

0629162141194
349,-

LIFETIME
PRESIDENT’S

LIMITED

WARRANTY

10 YEAR
LIMITED

WARRANTY 10 ANS
LIMITÉE

GARANTIE

5 YEAR
LIMITED

WARRANTY 5 ANS
LIMITÉE

GARANTIE

3 YEAR
LIMITED

WARRANTY 3 ANS
LIMITÉE

GARANTIE

3 
YEAR | ANS

LIMITED WARRANTY
GARANTIE LIMITÉE

1 YEAR
LIMITED

WARRANTY 1 AN
LIMITÉE

GARANTIE

À VIE
GARANTIE

PRÉSIDENT
LIMITÉE DU

15 YEAR
LIMITED

WARRANTY

MEUBLES OASIS™ • CUISINE D'EXTÉRIEUR
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Module à encastrer avec 1 tiroir

•	 Dimensions: 54,6 x 59,7 x 29,8 cm
•	 Convient pour une installation individuelle
•	 Tiroir sur glissière doté d'un mécanisme de fermeture amortie

Modèle Version Couleur Code EAN Prix conseillé
en €

BI-1808-1DR Module à
encastrer Inox *0629162131577*

0629162131577
399,-

LIFETIME
PRESIDENT’S

LIMITED

WARRANTY

10 YEAR
LIMITED

WARRANTY 10 ANS
LIMITÉE

GARANTIE

5 YEAR
LIMITED

WARRANTY 5 ANS
LIMITÉE

GARANTIE

3 YEAR
LIMITED

WARRANTY 3 ANS
LIMITÉE

GARANTIE

3 
YEAR | ANS

LIMITED WARRANTY
GARANTIE LIMITÉE

1 YEAR
LIMITED

WARRANTY 1 AN
LIMITÉE

GARANTIE

À VIE
GARANTIE

PRÉSIDENT
LIMITÉE DU

15 YEAR
LIMITED

WARRANTY

Module à encastrer avec 2 tiroirs

•	 Dimensions: 54,6 x 59,7 x 50,2 cm
•	 Convient pour une installation individuelle
•	 Tiroir sur glissière doté d'un mécanisme de fermeture amortie

Modèle Version Couleur Code EAN Prix conseillé
en €

BI-1816-2DR Module à
encastrer Inox *0629162131546*

0629162131546
599,-

LIFETIME
PRESIDENT’S

LIMITED

WARRANTY

10 YEAR
LIMITED

WARRANTY 10 ANS
LIMITÉE

GARANTIE

5 YEAR
LIMITED

WARRANTY 5 ANS
LIMITÉE

GARANTIE

3 YEAR
LIMITED

WARRANTY 3 ANS
LIMITÉE

GARANTIE

3 
YEAR | ANS

LIMITED WARRANTY
GARANTIE LIMITÉE

1 YEAR
LIMITED

WARRANTY 1 AN
LIMITÉE

GARANTIE

À VIE
GARANTIE

PRÉSIDENT
LIMITÉE DU

15 YEAR
LIMITED

WARRANTY

MODULES INTÉGRÉS  
POUR CUISINE ÉQUIPÉE
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Module à encastrer avec 2 tiroirs (1 grand et 1 petit)

•	 Dimensions: 54,6 x 59,7 x 70,5 cm
•	 Convient pour une installation individuelle
•	 2 tiroirs de différente dimension sur glissière doté d'un mécanisme
•	 de fermeture amortie

Modèle Version Couleur Code EAN Prix conseillé
en €

BI-1824-2DR Module à
encastrer Inox *0629162131652*

0629162131652
649,-

LIFETIME
PRESIDENT’S

LIMITED

WARRANTY

10 YEAR
LIMITED

WARRANTY 10 ANS
LIMITÉE

GARANTIE

5 YEAR
LIMITED

WARRANTY 5 ANS
LIMITÉE

GARANTIE

3 YEAR
LIMITED

WARRANTY 3 ANS
LIMITÉE

GARANTIE

3 
YEAR | ANS

LIMITED WARRANTY
GARANTIE LIMITÉE

1 YEAR
LIMITED

WARRANTY 1 AN
LIMITÉE

GARANTIE

À VIE
GARANTIE

PRÉSIDENT
LIMITÉE DU

15 YEAR
LIMITED

WARRANTY

Module à encastrer avec 3 tiroirs

•	 Dimensions: 54,6 x 59,7 x 70,5 cm
•	 Convient pour une installation individuelle
•	 Tiroir sur glissière doté d'un mécanisme de fermeture amortie

Modèle Version Couleur Code EAN Prix conseillé
en €

BI-1824-3DR Module à
encastrer Inox *0629162131621*

0629162131621
749,-

LIFETIME
PRESIDENT’S

LIMITED

WARRANTY

10 YEAR
LIMITED

WARRANTY 10 ANS
LIMITÉE

GARANTIE

5 YEAR
LIMITED

WARRANTY 5 ANS
LIMITÉE

GARANTIE

3 YEAR
LIMITED

WARRANTY 3 ANS
LIMITÉE

GARANTIE

3 
YEAR | ANS

LIMITED WARRANTY
GARANTIE LIMITÉE

1 YEAR
LIMITED

WARRANTY 1 AN
LIMITÉE

GARANTIE

À VIE
GARANTIE

PRÉSIDENT
LIMITÉE DU

15 YEAR
LIMITED

WARRANTY

Module à encastrer avec 1 tiroir, large

•	 Dimensions: 114,9 x 59,7 x 29,8 cm
•	 Convient pour une installation individuelle
•	 Tiroir sur glissière doté d'un mécanisme de fermeture amortie

Modèle Version Couleur Code EAN Prix conseillé
en €

BI-4208-1DR Module à
encastrer Inox *0629162131706*

0629162131706
9,-

Module à encastrer avec 1 tiroir, petit

•	 Dimensions: 54,6 x 59,7 x 50,2 cm
•	 Convient pour une installation individuelle
•	 Tiroir sur glissière doté d'un mécanisme de fermeture amortie

Modèle Version Couleur Code EAN Prix conseillé
en €

BI-1816-1DR Module à
encastrer Inox *0629162131553*

0629162131553
499,-

LIFETIME
PRESIDENT’S

LIMITED

WARRANTY

10 YEAR
LIMITED

WARRANTY 10 ANS
LIMITÉE

GARANTIE

5 YEAR
LIMITED

WARRANTY 5 ANS
LIMITÉE

GARANTIE

3 YEAR
LIMITED

WARRANTY 3 ANS
LIMITÉE

GARANTIE

3 
YEAR | ANS

LIMITED WARRANTY
GARANTIE LIMITÉE

1 YEAR
LIMITED

WARRANTY 1 AN
LIMITÉE

GARANTIE

À VIE
GARANTIE

PRÉSIDENT
LIMITÉE DU

15 YEAR
LIMITED

WARRANTY

LIFETIME
PRESIDENT’S

LIMITED

WARRANTY

10 YEAR
LIMITED

WARRANTY 10 ANS
LIMITÉE

GARANTIE

5 YEAR
LIMITED

WARRANTY 5 ANS
LIMITÉE

GARANTIE

3 YEAR
LIMITED

WARRANTY 3 ANS
LIMITÉE

GARANTIE

3 
YEAR | ANS

LIMITED WARRANTY
GARANTIE LIMITÉE

1 YEAR
LIMITED

WARRANTY 1 AN
LIMITÉE

GARANTIE

À VIE
GARANTIE

PRÉSIDENT
LIMITÉE DU

15 YEAR
LIMITED

WARRANTY

MODULES ENCASTRABLES • CUISINE D'EXTÉRIEUR
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Portes doubles, petite

•	 Dimensions: 84,8 x 9,2 x 70,5 cm
•	 Convient pour une installation individuelle
•	 2 portes avec poignées

Modèle Version Couleur Code EAN Prix conseillé
en €

BI-3024-2D Module à
encastrer Inox *0629162131522*

0629162131522
499,-

Portes doubles, grande

•	 Dimensions: 100 x 9,2 x 70,5 cm
•	 Convient pour une installation individuelle
•	 2 portes avec poignées

Modèle Version Couleur Code EAN Prix conseillé
en €

BI-3624-2D Module à
encastrer Inox *0629162131560*

0629162131560
649,-

Porte simple, petite

•	 Dimensions: 54,6 x 9,2 x 50,2 cm
•	 Convient pour une installation individuelle
•	 Réversible gauche-droite

Modèle Version Couleur Code EAN Prix conseillé
en €

BI-1816-1D Module à
encastrer Inox *0629162135278*

0629162135278
249,-

Porte simple, grande

•	 Dimensions: 54,6 x 9,2 x 70,5 cm
•	 Convient pour une installation individuelle
•	 Réversible gauche-droite

Modèle Version Couleur Code EAN Prix conseillé
en €

BI-1824-1D Module à
encastrer Inox *0629162131515*

0629162131515
299,-

LIFETIME
PRESIDENT’S

LIMITED

WARRANTY

10 YEAR
LIMITED

WARRANTY 10 ANS
LIMITÉE

GARANTIE

5 YEAR
LIMITED

WARRANTY 5 ANS
LIMITÉE

GARANTIE

3 YEAR
LIMITED

WARRANTY 3 ANS
LIMITÉE

GARANTIE

3 
YEAR | ANS

LIMITED WARRANTY
GARANTIE LIMITÉE

1 YEAR
LIMITED

WARRANTY 1 AN
LIMITÉE

GARANTIE

À VIE
GARANTIE

PRÉSIDENT
LIMITÉE DU

15 YEAR
LIMITED

WARRANTY

LIFETIME
PRESIDENT’S

LIMITED

WARRANTY

10 YEAR
LIMITED

WARRANTY 10 ANS
LIMITÉE

GARANTIE

5 YEAR
LIMITED

WARRANTY 5 ANS
LIMITÉE

GARANTIE

3 YEAR
LIMITED

WARRANTY 3 ANS
LIMITÉE

GARANTIE

3 
YEAR | ANS

LIMITED WARRANTY
GARANTIE LIMITÉE

1 YEAR
LIMITED

WARRANTY 1 AN
LIMITÉE

GARANTIE

À VIE
GARANTIE

PRÉSIDENT
LIMITÉE DU

15 YEAR
LIMITED

WARRANTY

LIFETIME
PRESIDENT’S

LIMITED

WARRANTY

10 YEAR
LIMITED

WARRANTY 10 ANS
LIMITÉE

GARANTIE

5 YEAR
LIMITED

WARRANTY 5 ANS
LIMITÉE

GARANTIE

3 YEAR
LIMITED

WARRANTY 3 ANS
LIMITÉE

GARANTIE

3 
YEAR | ANS

LIMITED WARRANTY
GARANTIE LIMITÉE

1 YEAR
LIMITED

WARRANTY 1 AN
LIMITÉE

GARANTIE

À VIE
GARANTIE

PRÉSIDENT
LIMITÉE DU

15 YEAR
LIMITED

WARRANTY

LIFETIME
PRESIDENT’S

LIMITED

WARRANTY

10 YEAR
LIMITED

WARRANTY 10 ANS
LIMITÉE

GARANTIE

5 YEAR
LIMITED

WARRANTY 5 ANS
LIMITÉE

GARANTIE

3 YEAR
LIMITED

WARRANTY 3 ANS
LIMITÉE

GARANTIE

3 
YEAR | ANS

LIMITED WARRANTY
GARANTIE LIMITÉE

1 YEAR
LIMITED

WARRANTY 1 AN
LIMITÉE

GARANTIE

À VIE
GARANTIE

PRÉSIDENT
LIMITÉE DU

15 YEAR
LIMITED

WARRANTY
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Inbouwset met 1 deur en 2 laden

•	 Dimensions: 100 x 59,7 x 70,5 cm
•	 Convient pour une installation individuelle
•	 2 tiroirs sur glissières doté d'un mécanisme de fermeture amortie 

et 1 porte avec poignée

Modèle Version Couleur Code EAN Prix conseillé
en €

BI-3624-1D2DR Module à
encastrer Inox *0629162131676*

0629162131676
999,-

Inbouwset met 1 deur, 1 keukenrolhouder en 1 afvalemmer, klein

•	 Dimensions: 100 x 59,7 x 70,5 cm
•	 Convient pour une installation individuelle
•	 1 support essuie-tout et 1 panier à déchets intégré

Modèle Version Couleur Code EAN Prix conseillé
en €

BI-3624-1D1W Module à
encastrer Inox *0629162131638*

0629162131638
999,-

Portes doubles, petite

•	 Dimensions: 100 x 9,2 x 50,2 cm
•	 Convient pour une installation individuelle
•	 2 portes avec poignées

Modèle Version Couleur Code EAN Prix conseillé
en €

BI-3616-2D Module à
encastrer Inox *0629162131645*

0629162131645
499,-

Inbouwset met 1 deur en 3 laden

•	 Dimensions: 100 x 59,7 x 70,5 cm
•	 Convient pour une installation individuelle
•	 3 tiroirs sur glissières doté d'un mécanisme de fermeture amortie 

et 1 porte avec poignée

Modèle Version Couleur Code EAN Prix conseillé
en €

BI-3624-1D3DR Module à
encastrer Inox *0629162131584*

0629162131584
1.099,-

LIFETIME
PRESIDENT’S

LIMITED

WARRANTY

10 YEAR
LIMITED

WARRANTY 10 ANS
LIMITÉE

GARANTIE

5 YEAR
LIMITED

WARRANTY 5 ANS
LIMITÉE

GARANTIE

3 YEAR
LIMITED

WARRANTY 3 ANS
LIMITÉE

GARANTIE

3 
YEAR | ANS

LIMITED WARRANTY
GARANTIE LIMITÉE

1 YEAR
LIMITED

WARRANTY 1 AN
LIMITÉE

GARANTIE

À VIE
GARANTIE

PRÉSIDENT
LIMITÉE DU

15 YEAR
LIMITED

WARRANTY

LIFETIME
PRESIDENT’S

LIMITED

WARRANTY

10 YEAR
LIMITED

WARRANTY 10 ANS
LIMITÉE

GARANTIE

5 YEAR
LIMITED

WARRANTY 5 ANS
LIMITÉE

GARANTIE

3 YEAR
LIMITED

WARRANTY 3 ANS
LIMITÉE

GARANTIE

3 
YEAR | ANS

LIMITED WARRANTY
GARANTIE LIMITÉE

1 YEAR
LIMITED

WARRANTY 1 AN
LIMITÉE

GARANTIE

À VIE
GARANTIE

PRÉSIDENT
LIMITÉE DU

15 YEAR
LIMITED

WARRANTY

LIFETIME
PRESIDENT’S

LIMITED

WARRANTY

10 YEAR
LIMITED

WARRANTY 10 ANS
LIMITÉE

GARANTIE

5 YEAR
LIMITED

WARRANTY 5 ANS
LIMITÉE

GARANTIE

3 YEAR
LIMITED

WARRANTY 3 ANS
LIMITÉE

GARANTIE

3 
YEAR | ANS

LIMITED WARRANTY
GARANTIE LIMITÉE

1 YEAR
LIMITED

WARRANTY 1 AN
LIMITÉE

GARANTIE

À VIE
GARANTIE

PRÉSIDENT
LIMITÉE DU

15 YEAR
LIMITED

WARRANTY

LIFETIME
PRESIDENT’S

LIMITED

WARRANTY

10 YEAR
LIMITED

WARRANTY 10 ANS
LIMITÉE

GARANTIE

5 YEAR
LIMITED

WARRANTY 5 ANS
LIMITÉE

GARANTIE

3 YEAR
LIMITED

WARRANTY 3 ANS
LIMITÉE

GARANTIE

3 
YEAR | ANS

LIMITED WARRANTY
GARANTIE LIMITÉE

1 YEAR
LIMITED

WARRANTY 1 AN
LIMITÉE

GARANTIE

À VIE
GARANTIE

PRÉSIDENT
LIMITÉE DU

15 YEAR
LIMITED

WARRANTY

MODULES ENCASTRABLES • CUISINE D'EXTÉRIEUR
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Module à encastrer avec 1 porte,1 support essuie-tout et 1 panier à déchets, grand modèle

•	 Dimensions: 114,9 x 59,7 x 70,5 cm
•	 Convient pour une installation individuelle
•	 1 support essuie-tout et 1 panier à déchets intégré

Modèle Version Couleur Code EAN Prix conseillé
en €

BI-4224-1D1W Module à
encastrer Inox *0629162131683*

0629162131683
1.099,-

Module à encastrer avec 1 support essuie-tout et 1 panier à déchets

•	 Dimensions: 54,6 x 59,7 x 70,5 cm
•	 Convient pour une installation individuelle
•	 1 support essuie-tout et 1 panier à déchets intégré

Modèle Version Couleur Code EAN Prix conseillé
en €

BI-1824-1W Module à
encastrer Inox *0629162131607*

0629162131607
649,-

Module à encastrer avec 1 porte et 3 tiroirs

•	 Dimensions: 114,9 x 59,7 x 70,5 cm
•	 Convient pour une installation individuelle
•	 3 tiroirs sur glissières doté d'un mécanisme de fermeture amortie 

et 1 porte avec poignée

Modèle Version Couleur Code EAN Prix conseillé
en €

BI-4224-1D3DR Module à
encastrer Inox *0629162131591*

0629162131591
1.199,-

Module à encastrer avec 1 porte et 2 tiroirs (1 grand et 1 petit)

•	 Dimensions: 114,9 x 59,7 x 70,5 cm
•	 Convient pour une installation individuelle
•	 2 tiroirs sur glissières doté d'un mécanisme de fermeture amortie 

et 1 porte avec poignée

Modèle Version Couleur Code EAN Prix conseillé
en €

BI-4224-1D2DR Module à
encastrer Inox *0629162131690*

0629162131690
1.099,-

LIFETIME
PRESIDENT’S

LIMITED

WARRANTY

10 YEAR
LIMITED

WARRANTY 10 ANS
LIMITÉE

GARANTIE

5 YEAR
LIMITED

WARRANTY 5 ANS
LIMITÉE

GARANTIE

3 YEAR
LIMITED

WARRANTY 3 ANS
LIMITÉE

GARANTIE

3 
YEAR | ANS

LIMITED WARRANTY
GARANTIE LIMITÉE

1 YEAR
LIMITED

WARRANTY 1 AN
LIMITÉE

GARANTIE

À VIE
GARANTIE

PRÉSIDENT
LIMITÉE DU

15 YEAR
LIMITED

WARRANTY

LIFETIME
PRESIDENT’S

LIMITED

WARRANTY

10 YEAR
LIMITED

WARRANTY 10 ANS
LIMITÉE

GARANTIE

5 YEAR
LIMITED

WARRANTY 5 ANS
LIMITÉE

GARANTIE

3 YEAR
LIMITED

WARRANTY 3 ANS
LIMITÉE

GARANTIE

3 
YEAR | ANS

LIMITED WARRANTY
GARANTIE LIMITÉE

1 YEAR
LIMITED

WARRANTY 1 AN
LIMITÉE

GARANTIE

À VIE
GARANTIE

PRÉSIDENT
LIMITÉE DU

15 YEAR
LIMITED

WARRANTY

LIFETIME
PRESIDENT’S

LIMITED

WARRANTY

10 YEAR
LIMITED

WARRANTY 10 ANS
LIMITÉE

GARANTIE

5 YEAR
LIMITED

WARRANTY 5 ANS
LIMITÉE

GARANTIE

3 YEAR
LIMITED

WARRANTY 3 ANS
LIMITÉE

GARANTIE

3 
YEAR | ANS

LIMITED WARRANTY
GARANTIE LIMITÉE

1 YEAR
LIMITED

WARRANTY 1 AN
LIMITÉE

GARANTIE

À VIE
GARANTIE

PRÉSIDENT
LIMITÉE DU

15 YEAR
LIMITED

WARRANTY

LIFETIME
PRESIDENT’S

LIMITED

WARRANTY

10 YEAR
LIMITED

WARRANTY 10 ANS
LIMITÉE

GARANTIE

5 YEAR
LIMITED

WARRANTY 5 ANS
LIMITÉE

GARANTIE

3 YEAR
LIMITED

WARRANTY 3 ANS
LIMITÉE

GARANTIE

3 
YEAR | ANS

LIMITED WARRANTY
GARANTIE LIMITÉE

1 YEAR
LIMITED

WARRANTY 1 AN
LIMITÉE

GARANTIE

À VIE
GARANTIE

PRÉSIDENT
LIMITÉE DU

15 YEAR
LIMITED

WARRANTY
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Centre de boissons multifonctionnel

•	 Dimensions: 64 x 39 x 60 cm
•	 Convient pour une installation individuelle
•	 Un lieu de travail optimal pour préparer des cocktails

Modèle Version Couleur Code EAN Prix conseillé
en €

BI-2418-BEV Module à
encastrer Inox *0629162131614*

0629162131614
999,-

Porte-bouteille de gaz à encastrer (coulissant)

•	 Dimensions: 37,2 x 41,2 x 12,8 cm
•	 Set de montage pour porte-bouteille de gaz

Modèle Version Couleur Code EAN Prix conseillé
en €

BI-TSK-CE Module à
encastrer Inox *0629162131898*

0629162131898
119,-

Portes doubles, petite

•	 Dimensions: 84,8 x 9,2 x 50,2 cm
•	 Convient pour une installation individuelle
•	 2 portes avec poignées

Modèle Version Couleur Code EAN Prix conseillé
en €

BI-3016-2D Module à
encastrer Inox *0629162137937*

0629162137937
399,-

Portes doubles

•	 Dimensions: 114,9 x 9,2 x 50,2 cm
•	 Convient pour une installation individuelle
•	 2 portes avec poignées

Modèle Version Couleur Code EAN Prix conseillé
en €

BI-4216-2D Module à
encastrer Inox *0629162137968*

0629162137968
649,-

LIFETIME
PRESIDENT’S

LIMITED

WARRANTY

10 YEAR
LIMITED

WARRANTY 10 ANS
LIMITÉE

GARANTIE

5 YEAR
LIMITED

WARRANTY 5 ANS
LIMITÉE

GARANTIE

3 YEAR
LIMITED

WARRANTY 3 ANS
LIMITÉE

GARANTIE

3 
YEAR | ANS

LIMITED WARRANTY
GARANTIE LIMITÉE

1 YEAR
LIMITED

WARRANTY 1 AN
LIMITÉE

GARANTIE

À VIE
GARANTIE

PRÉSIDENT
LIMITÉE DU

15 YEAR
LIMITED

WARRANTY

LIFETIME
PRESIDENT’S

LIMITED

WARRANTY

10 YEAR
LIMITED

WARRANTY 10 ANS
LIMITÉE

GARANTIE

5 YEAR
LIMITED

WARRANTY 5 ANS
LIMITÉE

GARANTIE

3 YEAR
LIMITED

WARRANTY 3 ANS
LIMITÉE

GARANTIE

3 
YEAR | ANS

LIMITED WARRANTY
GARANTIE LIMITÉE

1 YEAR
LIMITED

WARRANTY 1 AN
LIMITÉE

GARANTIE

À VIE
GARANTIE

PRÉSIDENT
LIMITÉE DU

15 YEAR
LIMITED

WARRANTY

LIFETIME
PRESIDENT’S

LIMITED

WARRANTY

10 YEAR
LIMITED

WARRANTY 10 ANS
LIMITÉE

GARANTIE

5 YEAR
LIMITED

WARRANTY 5 ANS
LIMITÉE

GARANTIE

3 YEAR
LIMITED

WARRANTY 3 ANS
LIMITÉE

GARANTIE

3 
YEAR | ANS

LIMITED WARRANTY
GARANTIE LIMITÉE

1 YEAR
LIMITED

WARRANTY 1 AN
LIMITÉE

GARANTIE

À VIE
GARANTIE

PRÉSIDENT
LIMITÉE DU

15 YEAR
LIMITED

WARRANTY

LIFETIME
PRESIDENT’S

LIMITED

WARRANTY

10 YEAR
LIMITED

WARRANTY 10 ANS
LIMITÉE

GARANTIE

5 YEAR
LIMITED

WARRANTY 5 ANS
LIMITÉE

GARANTIE

3 YEAR
LIMITED

WARRANTY 3 ANS
LIMITÉE

GARANTIE

3 
YEAR | ANS

LIMITED WARRANTY
GARANTIE LIMITÉE

1 YEAR
LIMITED

WARRANTY 1 AN
LIMITÉE

GARANTIE

À VIE
GARANTIE

PRÉSIDENT
LIMITÉE DU

15 YEAR
LIMITED

WARRANTY

MODULES ENCASTRABLES • CUISINE D'EXTÉRIEURMODULES ENCASTRABLES • CUISINE D'EXTÉRIEUR
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Réfrigérateur boisson, simple porte

•	 Dimensions: 60 x 50 x 86,5 cm | 74 kg
•	 Disponible en modèle ouverture gauche ou droite
•	 Contenance: 135L

Modèle Version Couleur Code EAN Prix conseillé
en €

NFR135OLGL-CE

Réfrigérateur
boisson,

ouverture à
gauche

Inox *0629162138774*
0629162138774

2.499,-

NFR135ORGL-CE

Réfrigérateur
boisson,

ouverture à
droite

Inox *0629162138781*
0629162138781

2.499,-

Réfrigérateur boisson, double porte

•	 Dimensions: 90 x 50 x 86,5 cm | 98 kg
•	 Voltage et Wattage: 220 - 240V / 140W
•	 Contenance: 210L

Modèle Version Couleur Code EAN Prix conseillé
en €

NFR210ODGL-CE
Réfrigérateur

boisson,
double porte

Inox *0629162138798*
0629162138798

3.099,-

Moldule à encastrer avec 1 porte et 2 tiroirs

•	 Dimensions: 100 x 59,7 x 50,2 cm
•	 Convient pour une installation individuelle
•	 2 tiroirs sur glissières doté d'un mécanisme de fermeture amortie 

et 1 porte avec poignée

Modèle Version Couleur Code EAN Prix conseillé
en €

BI-3616-1D2DR Module à
encastrer Inox *0629162137944*

0629162137944
849,-

Moldule à encastrer avec 1 porte et 2 tiroirs

•	 Dimensions: 114,9 x 59,7 x 50,2 cm
•	 Convient pour une installation individuelle
•	 2 tiroirs sur glissières doté d'un mécanisme de fermeture amortie 

et 1 porte avec poignée

Modèle Version Couleur Code EAN Prix conseillé
en €

BI-4216-1D2DR Module à
encastrer Inox *0629162137951*

0629162137951
999,-

LIFETIME
PRESIDENT’S

LIMITED

WARRANTY

10 YEAR
LIMITED

WARRANTY 10 ANS
LIMITÉE

GARANTIE

5 YEAR
LIMITED

WARRANTY 5 ANS
LIMITÉE

GARANTIE

3 YEAR
LIMITED

WARRANTY 3 ANS
LIMITÉE

GARANTIE

3 
YEAR | ANS

LIMITED WARRANTY
GARANTIE LIMITÉE

1 YEAR
LIMITED

WARRANTY 1 AN
LIMITÉE

GARANTIE

À VIE
GARANTIE

PRÉSIDENT
LIMITÉE DU

15 YEAR
LIMITED

WARRANTY

LIFETIME
PRESIDENT’S

LIMITED

WARRANTY

10 YEAR
LIMITED

WARRANTY 10 ANS
LIMITÉE

GARANTIE

5 YEAR
LIMITED

WARRANTY 5 ANS
LIMITÉE

GARANTIE

3 YEAR
LIMITED

WARRANTY 3 ANS
LIMITÉE

GARANTIE

3 
YEAR | ANS

LIMITED WARRANTY
GARANTIE LIMITÉE

1 YEAR
LIMITED

WARRANTY 1 AN
LIMITÉE

GARANTIE

À VIE
GARANTIE

PRÉSIDENT
LIMITÉE DU

15 YEAR
LIMITED

WARRANTY

LIFETIME
PRESIDENT’S

LIMITED

WARRANTY

10 YEAR
LIMITED

WARRANTY 10 ANS
LIMITÉE

GARANTIE

5 YEAR
LIMITED

WARRANTY 5 ANS
LIMITÉE

GARANTIE

3 YEAR
LIMITED

WARRANTY 3 ANS
LIMITÉE

GARANTIE

3 
YEAR | ANS

LIMITED WARRANTY
GARANTIE LIMITÉE

1 YEAR
LIMITED

WARRANTY 1 AN
LIMITÉE

GARANTIE

À VIE
GARANTIE

PRÉSIDENT
LIMITÉE DU

15 YEAR
LIMITED

WARRANTY

LIFETIME
PRESIDENT’S

LIMITED

WARRANTY

10 YEAR
LIMITED

WARRANTY 10 ANS
LIMITÉE

GARANTIE

5 YEAR
LIMITED

WARRANTY 5 ANS
LIMITÉE

GARANTIE

3 YEAR
LIMITED

WARRANTY 3 ANS
LIMITÉE

GARANTIE

3 
YEAR | ANS

LIMITED WARRANTY
GARANTIE LIMITÉE

1 YEAR
LIMITED

WARRANTY 1 AN
LIMITÉE

GARANTIE

À VIE
GARANTIE

PRÉSIDENT
LIMITÉE DU

15 YEAR
LIMITED

WARRANTY
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No. d'article U.E Code EAN Prix conseillé
en €

#
61

42
6

Housses Rogue®, LEX

et Freestyle

61426
R425 avec
tablettes
rabattues

6 *0629162614261*
0629162614261

84,95

61427
R/RSE 425 avec

tablettes
dépliées

6 *0629162614278*
0629162614278

89,95

61527
RSE525 avec

tablettes
dépliées

6 *0629162615275*
0629162615275

94,95

61627
RSE625 avec

tablettes
dépliées

6 *0629162616272*
0629162616272

99,95

61444
Freestyle avec

tablettes
dépliées

6 *0629162614445*
0629162614445

79,95

#
61

66
5

Housses Prestige® et

Prestige® PRO™
61500

P/PRO500 6 *0629162615008*
0629162615008

94,95

61665
P/PRO665 4 *0629162616654*

0629162616654
109,-

61825
PRO825 4 *0629162618252*

0629162618252
119,-

Housses TravelQ™ 61286
Pour TravelQ™ 

PRO285E
6 *0629162612861*

0629162612861
39,95

61287
Pour PRO285
& PRO285E +

chariot

6 *0629162612878*
0629162612878

54,95

61288
Pour T285X
et PRO285X

6 *0629162612885*
0629162612885

69,95

Les housses de protection protègent contre la saleté et les influences de l'environnement 
extérieur et sont respirantes et hydrofuges.

HOUSSES

#
61

28
8

LE COMPLÉMENT PARFAIT POUR 
UN RÉSULTAT PARFAIT.
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Housses barbecues au
charbon de bois
(Les housses conviennent également 
aux anciens modèles, à l'exception de 
NK18K-LEG-1)

Nouveau pour 
Q1 2024 
61914 

Housse pour 
Charbon de bois 

Ø 47cm

6 *0629162619143*
0629162619143

39,95

Nouveau pour 
Q1 2024 
61915

Housse pour  
Ø 57cm

6 *0629162619150*
0629162619150

49,95

Nouveau pour 
Q1 2024
61916

PRO22K-CART-3

6 *0629162619167*
0629162619167

74,95

61605
PRO605CSS 4 *0629162616050*

0629162616050
94,95

Housses barbecues
encastrables

61486
BILEX485 

en BILD485
6 *0629162614865*

0629162614865
49,95

61606
BILEX605 6 *0629162616067*

0629162616067
54,95

61501
BIPRO500 6 *0629162615015*

0629162615015
54,95

61666
BIPRO665 6 *0629162616661*

0629162616661
59,95

61826
BIPRO825 6 *0629162618269*

0629162618269
69,95

61830
BI/BIG32 6 *0629162618306*

0629162618306
54,95

61836
BIG38 6 *0629162618368*

0629162618368
59,95

61842
BIG44 6 *0629162618429*

0629162618429
64,95

Housses brûleurs
encastrables 61810

BI/BIB10 6 *0629162618108*
0629162618108

34,95

61812
BI12 6 *0629162618122*

0629162618122
39,95

61818
BIB18 6 *0629162618184*

0629162618184
44,95

Les housses de protection protègent contre la saleté et les influences de l'environnement 
extérieur et sont respirantes et hydrofuges.

No. d'article U.E Code EAN Prix conseillé
en €

#
61

50
1

#
61

91
4

#
61

81
2
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No. d'article U.E Code EAN Prix conseillé
en €

Kit rôtissoire Haute 
Qualité (H.Q.)

69232
Pour 

P/PRO500 en 
BILEX485

6 *0629162692320*
0629162692320

209,-

69332
Pour 

BILEX605 en 
PRO605

6 *0629162693327*
0629162693327

219,-

69632
Pour PRO665 6 *0629162696328*

0629162696328
209,-

69532
Pour PRO825 6 *0629162695321*

0629162695321
219,-

Kit de rôtissoire finition Haute Qualité: avec 4 fourches en inox, broche hexagonal en inox
et boîtier en inox

Kit rôtissoire Heavy Duty 
(H.D.)

69912
Pour

Rogue®

6 *0629162699121*
0629162699121

169,-

69302
Pour

Freestyle
6 *0629162693020*

0629162693020
149,-

Nouveau pour
Q1 2024 
69242

Pour Charbon
de bois PRO-3

6 *0629162692429*
0629162692429

99,95

Kit de rôtissoire finition Heavy Duty: avec 2 fourches en inox, broche carré en inox
et boîtier en matière synthétique

Rôtissoire TravelQ™
en inox 69282 1 *0629162692825*

0629162692825
169,-

Napoleon® Heavy Duty rôtissoire avec anneau de réhausse en inox et ouverture pour pizzas pour le 
TravelQ™. Avec ce set de rôtisserie, vous pouvez transformer les séries TravelQ™ et TravelQ™ PRO en 
barbecues très polyvalents.

Charcoal Rotisserie Kit 
Heavy Duty pour Charbon 
grill Ø 57 cm

Jusqu'à
épuisement

du stock: 
69222

6 *0629162692221*
0629162692221

185,-

Napoleon® Heavy Duty rôtissoire avec anneau de réhausse en inox et ouverture pour pizzas.
Compatible avec la série NK22 et PRO22K.

RÔTISSOIRE • ACCESSOIRES
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No. d'article U.E Code EAN Prix conseillé
en €

Nettoyant BBQ 3-en-1
10234 12 *0629162102348*

0629162102348
12,95

Dégraissage, nettoyage et polissage ! Élimine la saleté, les traces des doigts et les dépôts
sur les surfaces en acier inoxydable d'une manière efficace (ne pas utiliser sur les 
surfaces revêtues à la poudre). Flacon de pulvérisation, volume de 500 ml.

Protecteur barbecue
10235 12 *0629162102355*

0629162102355
22,95

Protection extra longue pour votre barbecue ! Adapté aux plateaux en stratifié massif (High
Pressure Laminate), à l’aluminium et aux surfaces en acier inoxydable.

BBQ Power-Cleaner
10236 12 *0629162102362*

0629162102362
22,95

Utiliser avec formule spéciale pour les résidus extrêmement brûlés à l'état concentré, ou
dans un rapport de 1:5, n’utilisez pas sur des surfaces peintes à la poudre..

3x récipient à graisse
en aluminium 

62020  
Pour R425 6 *0629162620200*

0629162620200
12,95

62021 
Pour R525 6 *0629162620217*

0629162620217
13,95

62022  
Pour R625 6 *0629162620224*

0629162620224
16,95

62023  
Pour P/PRO500 6 *0629162620231*

0629162620231
14,95

Grand récipient à graisse pour les barbecues Napoleon®. Facilite le nettoyage du bac à graisse et
assure ainsi une plus longue durée de vie.

3x récipient à graisse
en aluminium pour
Freestyle

62026
Pour F365 6 *0629162620262*

0629162620262
10,95

62029
Pour F425 6 *0629162620293*

0629162620293
11,95

Grand récipient à graisse pour les Freestyle 365 et 425. Facilite le nettoyage du bac à
graisse et assure ainsi une plus longue durée de vie.

5x barquettes en
aluminium pour TravelQ™ 62006 12 *0629162620064*

0629162620064
5,95

Les barquettes en aluminium maintiennent votre barbecue propre de l'intérieur, adaptées 
au drainage du barbecues à gaz Napoleon® TravelQ™ Serie. 5 unités de 16 x 16,5 cm.

5x barquettes
en aluminium, petite 62007 12 *0629162620071*

0629162620071
5,95

Les barquettes en aluminium maintiennent votre barbecue propre de l'intérieur,
adaptées au drainage des barbecues à gaz Napoleon® (hors PRO665 / 825); 5 unités de 
14,7cm x 12,2cm x 6cm

ENTRETIEN • ACCESSOIRES
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No. d'article U.E Code EAN Prix conseillé
en €

5x barquettes
en aluminium, grande 62008 6 *0629162620088*

0629162620088
11,95

Les barquettes en aluminium maintiennent votre barbecue propre de l'intérieur, adaptées 
au drainage des barbecues à gaz Napoleon® PRO665/825 et adaptées sous le panier à 
grillades #56019; 5 unités de 36cm x 19,7cm x 5cm

Petite brosse en triangle 
en laiton pour le TravelQ™ 62012 12 *0629162620125*

0629162620125
8,95

La brosse à trois côtés avec poils en laiton est idéale pour le nettoyage des barbecues en 
fonte des modèles TravelQ ™, y compris un décapsuleur, de 31 cm.

Brosse de barbecue
en laiton 62062 12 *0629162620620*

0629162620620
19,95

Cette brosse en laiton facilite le nettoyage grâce à ses trois brosses en laiton fonctionnant en
parallèle. Les brosses en laiton sont parfaites pour nettoyer les grilles en fonte.

Brosse de barbecue
en inox 62063 12 *0629162620637*

0629162620637
19,95

La brosse à grilles en acier inoxydable Napoleon® est parfaite pour nettoyer les grilles en 
inox. Grâce aux trois brosses parallèles en inox, la grille est propre en un rien de temps.

Brosse de nettoyage
en inox 62052 12 *0629162620521*

0629162620521
17,95

Brosse à barbecue Napoleon® avec brosse en inox, manche en plastique noir et raclette.

Brosse en laiton avec 
manche en bois 62028 12 *0629162620286*

0629162620286
11,95

La brosse de barbecue d'environ 45 cm avec des filaments de laiton maintient propre la 
fonte des grilles, avec un grattoir et une poignée en bois franc

Brosse en inox avec 
manche en bois 62118 12 *0629162621184*

0629162621184
11,95

La brosse à barbecue d'une longueur d'environ 45 cm avec des poils en acier inoxydable 
permet de maintenir les grilles en acier inoxydable propres. Avec un grattoir et un manche 
en bois foncé.

Brosse en inox 
PRO avec racloir 62035 4 *0629162620354*

0629162620354
29,95

Brosse à barbecue PRO Inox de Napoleon® pour un nettoyage en profondeur, avec grattoir et 
décapsuleur. Tête de brosse de remplacement avec éponge à récurer (#70007) disponible.

Tête de rechange pour
brosse de barbecue et
éponge abrasive

70007 12 *0629162700070*
0629162700070

11,95

Utilisez la tête de brosse Napoleon®, facile à remplacer, et la brosse à barbecue PRO en inox
(#62035) est de nouveau comme neuve.

ENTRETIEN • ACCESSOIRES
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No. d'article U.E Code EAN Prix conseillé
en €

Brosse abrasive
62003 12 *0629162620033*

0629162620033
4,95

Nettoyez vos grilles de cuisson en fonte à revêtement en porcelaine sans les endommager avec
cette brosse abrasive Napoleon®.

Grattoir à grilles en bois
de cèdre 62051 12 *0629162620514*

0629162620514
19,95

Avec le grattoir à grille en cèdre Napoleon®, la grille et la plancha sont nettoyées sans
effort. Grâce aux côtés inclinés, même les coins ne posent aucun problème.

Grattoir pour grilles inox
62031 12 *0629162620316*

0629162620316
17,95

Le racleur de gril en acier inoxydable permet d'éliminer facilement les résidus d'aliments
brûlés des grilles en inox et de la grille de réchauffement.

Tuyau de raccordement
pour caravanes

66285
Tuyau de gaz de
raccordement
pour adapteur
caravanes 

(3m)

1 *0629162662859*
0629162662859

34,95

Tuyau de raccordement pour caravanes, 3m de long, adapté à la série TravelQ™.

Tuyau de raccordement 
30mbar

NOUVEAU POUR
Q1 2024 
S85007

1 *0629162850072*
0629162850072

29,95

Tuyau de raccordement 30mBar pour les Pays-Bas et la Belgique.

Kit de nettoyage avec 3
éléments pour l’espace de
grillade

62045 6 *0629162620453*
0629162620453

27,95

Set de nettoyage 3 pcs. pour l'espace de grillade comprenant une brosse de brûleur flexible, un
racleur et une brosse.

Brosse pour Jetfire / Set
d'entretien brûleur 62050 1 *0629162620507*

0629162620507
8,95

Brosse de nettoyage pour le système de brûleur JETFIRE™ et foret (utilisation à la main uniquement)

Sets 4 roues heavy duty
S82002

pour Rogue® 1 *0629162820020*
0629162820020

59,95

S82003
pour Prestige  
et LEX485-1

1 *0629162820037*
0629162820037

59,95

S82004
pour PRO500 1 *0629162820044*

0629162820044
59,95

Roulettes pivotantes stables en inox avec bande de roulement en caoutchouc. Les roues sont faciles
à échanger. Retirez les roues d'origine, y compris le connecteur en plastique, et remplacez-les par
les connecteurs à roues fournis.
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No. d'article U.E Code EAN Prix conseillé
en €

Grilles de cuisson en fonte 
pour barbecues charbon S83018

pour Ø 57 cm 1 *0629162830180*
0629162830180

99,95

Jusqu'à
épuisement

du stock:
S83019

pour Ø 47 cm

1 *0629162830197*
0629162830197

84,95

NOUVEAU POUR
Q1 2024
S83047

pour Ø 47 cm

1 *0629162830470*
0629162830470

84,95

Grille de cuisson en fonte pour barbecues de Ø 47 ou Ø 57 cm. Avec une ou deux parties articulées 
rabattables pour faciliter le remplissage de charbon de bois (selon le diamètre).

Grilles en acier inoxydable 
pour barbecues charbon

NOUVEAU POUR
Q1 2024 
S83040

pour Ø 57 cm

1 *0629162830401*
0629162830401

79,95

NOUVEAU POUR
Q1 2024 
S83041

pour Ø 47 cm

1 *0629162830418*
0629162830418

64,95

Grilles en acier inoxydablee pour barbecues de Ø 47 ou Ø 57 cm. Avec une ou deux parties articulées 
rabattables pour faciliter le remplissage de charbon de bois (selon le diamètre).

Grilles en fonte S83005
pour BILEX485 

et BILD485
1 *0629162830050*

0629162830050
119,-

S83008
pour Freestyle 
et Rogue® 425

1 *0629162830081*
0629162830081

94,95

S83024
pour Rogue® 525 1 *0629162830241*

0629162830241
109,-

S83021
pour Rogue® 625 1 *0629162830210*

0629162830210
129,-

S83006
pour P/PRO500 1 *0629162830067*

0629162830067
129,-

Grilles de barbecue Napoleon® en fonte solides avec design WAVE™ pour un rôtissage incomparable.

Grilles en acier inoxydable S83001
pour BILEX485 

et BILD485
1 *0629162830012*

0629162830012
159,-

S83013
pour Freestyle 
et Rogue® 425

1 *0629162830135*
0629162830135

149,-

S83023
pour 

Rogue® 525
1 *0629162830234*

0629162830234
169,-

S83022
pour 

Rogue® 625
1 *0629162830227*

0629162830227
189,-

S83011
pour P500 1 *0629162830111*

0629162830111
179,-

ENTRETIEN • ACCESSOIRES
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S83014
pour PRO500 1 *0629162830142*

0629162830142
229,-

S83028
pour BI/BIG32 1 *0629162830289*

0629162830289
249,-

S83029
pour BIG38 1 *0629162830296*

0629162830296
279,-

S83030
pour BIG44 1 *0629162830302*

0629162830302
299,-

Des grilles de cuisson solides en acier inoxydable Napoleon® avec le design WAVE™
pour bien saisir les aliments. L'épaisseur des barres de la grille varie selon le modèle.

No. d'article U.E Code EAN Prix conseillé
en €

Grilles en acier

inoxydable moulé
S83020

pour P/PRO500 1 *0629162830203*
0629162830203

649,-

S83026
pour P/PRO665 1 *0629162830265*

0629162830265
749,-

S83027
pour PRO825 1 *0629162830272*

0629162830272
749,-

Avec cette mise à niveau, vous combinez les avantages de rétention de la chaleur d'une grille de
cuisson classique en fonte Napoleon® WAVE™ avec la robustesse d'une grille de cuisson en acier
inoxydable.

No. d'article U.E Code EAN Prix conseillé
en €

Ensemble de brochettes
pour rôtissoire en inox 64008 6 *0629162640086*

0629162640086
49,95

Construction robuste en acier inoxydable pour les brochettes shashlik. Parfait pour
être monté sur la broche d'une rôtissoire. Comprend 6 brochettes.

Panier/Support pour
rôtissoire

Jusqu'à 
épuisement du 

stock:

64005

6 *0629162640055*
0629162640055

74,95

Double panier en inox pour emploi avec une rôtissoire. Idéal pour griller du poisson et
d'autres aliments fragiles

Panier à rôtissoire en inox
64000 6 *0629162640000*

0629162640000
74,95

Panier grillagé en acier inoxydable à mailles fines pour la préparation de produits petits
et délicats tels que les frites, les fruits de mer et les légumes.

SUR LE BARBECUE • ACCESSOIRES



56

No. d'article U.E Code EAN Prix conseillé
en €

Fourches à viande pour
rôtissoire (2 pcs.) 69001 6 *0629162690012*

0629162690012
29,95

Deux fourchettes à viande à quatre pointes en acier inoxydable pour fixer les gros morceaux de
viande à la broche de la rôtisserie.

Panier réglable pour
rôtissoire inox 57013 6 *0629162570130*

0629162570130
59,95

Panier de rôtisserie réglable facile à nettoyer. Réglable sur quatre niveaux pour un contrôle optimal.
S'adapte à la broche carrée et hexagonale de la rôtissoire. Parfait pour les travers de porc, les rôtis
et les carrés d'agneau. Peut également être utilisé pour de gros morceaux de légumes

Plaque multifonction 71500
pour 

P/PRO500 & 
PRO825

4 *0629162715005*
0629162715005

109,-

71501
pour R425 4 *0629162715012*

0629162715012
109,-

71502
pour R525 4 *0629162715029*

0629162715029
109,-

71503
pour R625 4 *0629162715036*

0629162715036
119,-

71504
pour PRO665 4 *0629162715043*

0629162715043
119,-

Grille Napoleon® en acier inoxydable de haute qualité pour différents modèles.
Conçu pour griller des légumes, des fruits de mer et des pilons de poulet.

Grille de réchauffement 
TravelQ™ PRO285/X 71286 4 *0629162712868*

0629162712868
49,95

Grille de réchauffement pour une surface de cuisson plus grande, convient pour le  
TravelQ™ PRO285/X  

Grille de réchauffement 
pour barbecues à

charbon Ø 57 cm
71022 4 *0629162710222*

0629162710222
34,95

Grille de réchauffement pour avoir plus de surface de cuisson. Pour les barbecues 57cm Ø.

Napoleon® Kit pour le
petit-déjeuner 70055 4 *0629162700551*

0629162700551
34,95

Ensemble petit-déjeuner Napoleon® composé de 4 anneaux universels pour la préparation d'oeufs,
de crêpes et autres. Comprend 2 spatules de plancha de tailles différentes.

SUR LE BARBECUE • ACCESSOIRES
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Kit spécial "viande" Jusqu'à
épuisement

du stock:
 90001

4 *0629162900012*
0629162900012

89,95

Coffret de départ "Amoureux de la viande". Contenu: 1 support à rôti et côtes en acier inoxydable,
1 support double canette de bière/poulet en acier inoxydable, 6 brochettes en acier inoxydable
(33,5 cm de long), 4 thermomètres de poche, présentoir de présentation.

Kit spécial "pizza"
90002 4 *0629162900029*

0629162900029
 89,95

Coffret de départ "Amoureux de pizza". Contenu: 1 pierre à pizza 34,3 cm Ø, 1 spatule à pizza avec
poignée repliable, grand couteau roulette à pizza, râpe et couteau à fromage, présentoir de
présentation.

Spatule à pizza PRO
70003 4 *0629162700032*

0629162700032
44,95

Spatule à pizza PRO avec grande surface en acier inoxydable et poignée repliable, 31,5 x 30 cm

Four à pizza en Inox,
à partir de Rogue 425 71200 2 *0629162712004*

0629162712004
99,95

Transformez votre barbecue en four à pizza. Cet insert en acier inoxydable vous permet de créer
la température parfaite au-dessus de la pierre à pizza. Grâce à cet accessoire, vous pouvez créer
l'ultime pizza sur votre grill Napoleon®.

Pierre à pizza pour série
TravelQ™ 70000 6 *0629162700001*

0629162700001
29,95

Ensemble de deux pierres à pizzas, adaptées aux barbecues de la série TravelQ™, en cordiérite.
Dimensions: 25,4 Ø x 1 cm.

Pierre à pizza avec couteau 
roulette

Jusqu'à
épuisement

du stock: 
70001

4 *0629162700018*
0629162700018

44,95

Pierre à pizza Napoléon® de 38 Ø cm avec poignées, y compris un couteau roulette. Idéal pour la
pizza, le pain, etc. Important : faites chauffer la pierre à pizza lentement (de préférence en même
temps que le barbecue).

Pierre à pizza
rectangulaire 70008 4 *0629162700087*

0629162700087
54,95

Grande pierre à pizza rectangulaire convenant à tous les barbecues à gaz Napoleon® (sauf
TravelQ™-Series et T325), peut également être utilisée dans le four ; 54 cm x 34,4 cm x 1,8 cm.

Pierre à pizza pour
grille de réchaud

Jusqu'à
épuisement

du stock: 
70044

4 *0629162700445*
0629162700445

24,95

Utilisez la longue pierre à pizza Napoléon® pour cuire des pâtisseries, du pain à pizza et bien d'autres
choses encore grâce à la chaleur indirecte. Grâce à la surface fermée, il y a plus d'espace sur la
surface de cuisson car cette pierre est plus haute, ce qui permet de griller indirectement. Convient
aux modèles de barbecue à partir du R425.

No. d'article U.E Code EAN Prix conseillé
en €
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Pierre à pizza pour TravelQ
70083 4 80629162700834*

0629162700834
44,95

Pierre à pizza en cordiérite avec forme spéciale convenant pour le TravelQ™ Serie (TQ/PRO285).

Plancha revêtement porcelaine 
émaillée pour P/PRO, 
700-séries, BILEXet PRO605

56041 4 *0629162560414*
0629162560414

69,95

Plancha en fonte émaillée avec un côté lisse et un côté courbé. Idéal pour les petits aliments et les
oeufs frits, les hamburgers, les fruits de mer, etc. Idéal pour P/PRO, série 700, BILEX et PRO605.
Dimension: 45,1 x 32,8 cm.

Plancha revêtement
porcelaine émaillée pour
R425, 525, 625 & Freestyle

56426 4 *0629162564269*
0629162564269

64,95

Plancha en fonte émaillée avec un côté lisse et un côté courbé, adaptée aux séries R425, R525, R625
& Freestyle. Idéal pour les petits aliments et les oeufs frits, les hamburgers, les fruits de mer, etc.
Dimensions : 45,1 x 29,5 cm

Plancha revêtement 
porcelaine émaillée

56036
Pour Freestyle, 
Rogue et séries 

500/700

1 *0629162560360*
0629162560360

149,-

NOUVEAU POUR
 Q1 2024

56069
Pour Prestige et 
Prestige PRO & 

Bilex

1 *0629162560698*
0629162560698

169,-

Plancha émaillée pour griller de petits légumes, poissons, les fruits de mer, le bacon ou les 
hamburgers. Avec un rebord d'évacuation et des parois latérales très hautes.
Convient aux modèles de barbecue à partir de Rogue® 425.

Plancha revêtement 
ø 57cm  barbecues charbon

NOUVEAU POUR
 Q1 2024

56083
4 *0629162560834*

0629162560834
69,95

Plancha émaillée pour griller de petits légumes, du poisson, des fruits de mer, du bacon ou des 
hamburgers, avec un canal d'écoulement sur le bord. Dimensions : 38 x 21 x 7,5 cm.

Plancha revêtement
porcelaine émaillée 56090 3 *0629162560902*

0629162560902
139,-

Plancha émaillée pour griller de petits légumes, poissons, les fruits de mer, le bacon ou les 
hamburgers. Avec un rebord d'évacuation et des parois latérales très hautes. 
Dimensions: 38 x 21 x 7,5 cm.

Plancha pour
TravelQ™-Serie 56080 4 *0629162560803*

0629162560803
54,95

Plancha en fonte pour griller de petits aliments tels que les fruits de mer. Adaptée à la série 
TravelQ™, côtés lisses, peut être utilisée à gauche ou à droite. Dimensions: 37 x 27 cm

No. d'article U.E Code EAN Prix conseillé
en €
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Poêle à grillade Drop-in 
pour le Rogue, Prestige et 
le Prestige PRO

56055 4 *0629162560551*
0629162560551

54,95

Casserole en porcelaine émaillée à placer dans la cuve du barbecue à la place des grilles.
Convient parfaitement aux Rogue® 425, 525 et 625.

Casserole PRO en fonte 
avec un sous-plat en bois 56008 6 *0629162560087*

0629162560087
49,95

Solide casserole en fonte avec poignée amovible. Pour la préparation des plats d'accompagnement et 
des sauces, y compris un sous-plat en bois foncé.

Pôele avec poigneé 
amovible et sous-plat 
résistant à la chaleur

56003 6 *0629162560032*
0629162560032

34,95

Solide pôele en fonte avec poignée amovible. Pour la préparation des plats d'accompagnement et des 
sauces, y compris un sous-plat en matière synthétique noir.

Support de cuisse de poulet 
avec coupelle 56032 6 *0629162560322*

0629162560322
34,95

Porte-cuisse de poulet pour faciliter la préparation des cuisses de poulet grillées. Comprend une
coupelle d'égouttage en acier inoxydable assorti pour recueillir les jus de cuisson.

Support à volaille en acier 
inoxydable avec poignée 
amovible

56034 6 *0629162560346*
0629162560346

34,95

Porte-poulet en acier inoxydable avec poignée amovible et ouvre-bouteille intégré. Le porte-poulet
peut être rempli de divers liquides selon les besoins. Idéal pour le populaire poulet à la bière.

Set ustensiles
à plancha PRO (3pcs) 70081 6 *0629162700810*

0629162700810
29,95

Driedelige Napoleon® plancha gereedschapset. Met twee U.Erschillende spatels en een schraper.
De perfecte uitrusting om op een plancha te grillen.

Plateau à crevettes 
en fonte

NOUVEAU POUR
Q1 2024
67734

4 *0629162677341*
0629162677341

44,95

Grille parfaitement les grosses crevettes ou les légumes. Empêche les aliments de coller à la poêle. 
Dispose de 22 compartiments individuels.

Plaque de grillade en
céramique avec un
porte-poulet

70150 4 *0629162701503*
0629162701503

74,95

La plaque céramique Napoleon® est l'outil idéal pour rôtir dans votre barbecue. Comprend un
support pour poulet pour le fameux "Beer Can Chicken". Dimensions: 48 cm x 25 cm.

No. d'article U.E Code EAN Prix conseillé
en €
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Plat céramique
avec couvercle 70151 4 *0629162701510*

0629162701510
89,95

Casserole classique pour des aliments parfaitement cuits. La cocotte Napoleon® est émaillée, ce
qui la rend facile à nettoyer. Le couvercle à fermeture hermétique maintient la viande juteuse en
permanence et ne laisse que très peu de liquide s'évaporer.

Casserole en fonte avec
couvercle ø18cm, 2 litres 56051 4 *0629162560513*

0629162560513
34,95

La fonte est un parfait conducteur de chaleur. Avec cette saucière Napoleon®, vous pouvez mettre
sur la table de délicieux plats d'accompagnement qui restent également chauds pendant un temps.

Dutch oven avec couvercle
double fonction poignée
ø28cm, 6 litres

56059
ø28cm 2 *0629162560599*

0629162560599
84,95

NOUVEAU
56062
ø24cm

1 *0629162560629*
0629162560629

74,95

Ce Dutch Oven polyvalent en fonte est idéal pour préparer des soupes, des ragoûts et même du
pain. Le couvercle peut également être retourné pour servir de poêle à frire.

Casserole ronde en fonte
ø23cm, 4 litres

NOUVEAU
70152 4 *0629162701527*

0629162701527
99,95

Une casserole ronde en fonte est indispensable dans la cuisine des débutants et des professionnels. 
C'est la poêle idéale pour les grillades, les braisages et même les rôtis.

Poêle en fonte avec
becs verseurs 56053

ø24cm 4 *0629162560537*
0629162560537

39,95

56058
ø30cm 2 *0629162560582*

0629162560582
44,95

La poêle en fonte Napoleon® peut non seulement être placée sur le brûleur latéral ou sur la SIZZLE
ZONE™, mais elle est également excellente pour une utilisation sur un barbecue au charbon de bois

Poêle en fonte avec
becs verseurs ø10cm 56054 6 *0629162560544*

0629162560544
13,95

Les petites casseroles Napoleon® sont idéales pour les desserts ou pour servir une délicieuse
sauce directement à table.

Moule à muffins, ø24cm
56061 4 *0629162560612*

0629162560612
39,95

Le moule à muffins en fonte est idéal pour préparer des desserts tels que des gâteaux et des
muffins. Il s'adapte au Dutch oven de 6L / Ø 28 cm et possède une poignée solide pour le retirer
facilement du Dutch oven.

No. d'article U.E Code EAN Prix conseillé
en €

Prix conseillé: TVA comprise
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Lève-couvercle, 38 cm
56057 6 *0629162560575*

0629162560575
12,95

Doté d'une construction en acier robuste, le lève-couvercle soulève facilement les couvercles 
chauds des casseroles et des poêles tout en gardant vos mains à l'abri de la chaleur.

Presse à viande/burger
en fonte 56056 6 *0629162560568*

0629162560568
18,95

Presse-viande en fonte pour presser de manière homogène les burgers, steaks. Aplatissement pour
une cuisson parfaite: répartition homogène de la chaleur, évite les courbures.

Ensemble de presse à 
hamburger 70060 6 *0629162700605*

0629162700605
24,95

L'ultime presse à hamburgers 3 en 1 pour des hamburgers, des mini-burgers et des hamburgers
classiques parfaitement formés et garnis. Non collante et lavable au lave-vaisselle.

Panier de cuisson 
extensible 57012 6 *0629162570123*

0629162570123
39,95

Conception de ressorts souples pour l'élasticité. Le panier tient les aliments de chaque côté et
convient parfaitement à la préparation de saumon, des légumes, etc. Le panier permet également 
de griller indirectement, ce qui convient à presque tous les modèles de barbecue.
Dimensions: 40,1 x 26,2 x 8,6 cm

Cloche à aliments

avec poignée 56039 4 *0629162560391*
0629162560391

34,95

La cloche Napoleon® est parfaite pour les hamburgers et autres produits similaires grillés à la
plancha. En plaçant simplement la cloche, la chaleur de dessus est générée sous le "couvercle".
Pour une cuisson et un étuvage parfaits.

Support pour rôtis / 
spareribs PRO en acier 
inoxydable

70009 4 *0629162700094*
0629162700094

69,95

Napoleon® PRO support sparerib et rôtis avec poignées en inox massif.
Dimensions: 46,5 x 28 x 10,5 cm.

3 en 1 support sparerib
et rôtis 56019 6 *0629162560193*

0629162560193
39,95

Support multifonctionnel en inox pour spareribs, rôtis et volailles. Napoleon® récipient à graisses
#62008 se place juste en dessous, Dimensions: 5 x 20 x 13 cm.

No. d'article U.E Code EAN Prix conseillé
en €
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Plat à rôtir en acier 
inoxydable avec grille 
réversible

NOUVEAU
56038 4 *0629162560384*

0629162560384
29,95

La grille en acier inoxydable permet de récupérer l'excédent de graisse séparément du plat. 
Poignées pliables et ergonomiques. Lavable au lave-vaisselle.

Support à spareribs 
extensible 56012 6 *0629162560124*

0629162560124
29,95

Ce support à spareribs en acier inoxydable peut contenir jusqu'à 6 côtes. Grâce à la construction 
pliante, la taille peut être ajustée en fonction du type de sparibs/ côtes.

Plateau de cuisson avec 
infuseur à poulet PRO 56067 6 *0629162560674*

0629162560674
44,95

Le support à volaille 3 en 1 en acier inoxydable se compose de 3 parties faciles à démonter pour un 
nettoyage aisé. En versant un liquide dans le plat inférieur et en plaçant le couvercle dessus, puis en 
plaçant des légumes ou de la volaille sur le support, les arômes sont immédiatement absorbés.

Panier à légumes en
acier inoxydable 56027 6 *0629162560278*

0629162560278
39,95

Panier à légumes en acier inoxydable avec poignées pour griller des légumes croquants.

Panier à légumes en
acier inoxydable 56068 6 *0629162560681*

0629162560681
 44,95

Panier à légumes en acier inoxydable avec poignées latérales élégantes pour griller
des légumes croquants. Parfaitement adapté au R425 et au RSE425/525 et 625.

Wok en acier inoxydable
ø30,5 cm 70028 4 *0629162700285*

0629162700285
74,95

Wok en acier inoxydable d'environ 30,5 cm Ø et manche long, s'adapte parfaitement au brûleur 
latéral du PRO825. Grâce à son fond plat, il convient également aux plaques de cuisson, aux 
appareils à induction et à la sizzle zone.

Grille en inox moulé
pour SIZZLE ZONE™ S83038 1 *0629162830388*

0629162830388
179,-

Grille en inox moulé pour les SIZZLE ZONE™ des séries Prestige®, Prestige PRO™ et Rogue® SE

Grille en inox pour
SIZZLE ZONE™ S83012 1 *0629162830128*

0629162830128
89,95

Grille en inox pour brûleur infrarouge SIZZLE ZONE™ du Prestige, PRO & série RSE

No. d'article U.E Code EAN Prix conseillé
en €

Prix conseillé: TVA comprise
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Grille en inox pour SIZZLE 
ZONE™ Freestyle S83025 12 *0629162830258*

0629162830258
64,95

Grille en inox pour SIZZLE ZONE™ de la série Freestyle

Grille en fonte emaillée 
SIZZLE ZONE™

S83009
pour

SIZZLE ZONE™, 
petit

1 *0629162830098*
0629162830098

44,95

S83010
pour

SIZZLE ZONE™, 
grand

1 *0629162830104*
0629162830104

59,95

Grille en fonte emaillée SIZZLE ZONE™.

Paravent pour SIZZLE
ZONE™ de la série 
Freestyle

71302 4 *0629162713025*
0629162713025

59,95

Paravent pour brûleur SIZZLE ZONE™ de la série Freestyle, réglable en hauteur

Paravent pour SIZZLE
ZONE™ de la série
P/ PRO et RSE

71301 4 *0629162713018*
0629162713018

69,95

Paravent pour brûleur SIZZLE ZONE™ pour les series Prestige®, Prestige PRO™ et Rogue® SE.
Réglable en hauteur

Plancha en fonte pour 
SIZZLE ZONE™

NOUVEAU POUR
Q1 2024
56081
petite

SIZZLE ZONE™

4 *0629162560810*
0629162560810

49,95

NOUVEAU POUR
Q1 2024
56082 
grande

SIZZLE ZONE™

4 *0629162560827*
0629162560827

59,95

Découvrez de nouvelles possibilités pour votre SIZZLE ZONE™. Set avec plancha et support afin de 
griller à des températures encore plus hautes. Peut également être utilisé en combinaison avec les 
paravents (#71301/#71302).

Grille en inox pour BI/
BIB10 S83031 1 *0629162830319*

0629162830319
39,95

Grille en inox pour BI/BIB10

Grille en inox pour 
BIB18RT S83032 1 *0629162830326*

0629162830326
109,-

Grille en inox pour BIB18RT

Grille en inox pour 
BIB18PB S83034 1 *0629162830340*

0629162830340
109,-

Grille en inox pour BIB18PB

No. d'article U.E Code EAN Prix conseillé
en €
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No. d'article U.E Code EAN Prix conseillé
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Soulève-grille
62121 12 *0629162621214*

0629162621214
11,95

Soulève-grille Napoleon® spécialement conçu pour soulever facilement les grilles de cuisson
chaudes.

Napoleon® brochettes de 
bambou, longues (30 pcs.) 70115 24 *0629162701152*

0629162701152
7,95

Les brochettes Napoleon® en bois de bambou sont idéales pour préparer et servir la nourriture.
Les brochettes ont une longueur de 33,5 cm. 30 pièces par paquet

Napoleon® brochettes de 
bambou, courtes (48 pcs.) 70116 24 *0629162701169*

0629162701169
7,95

Les brochettes Napoleon® en bois de bambou sont idéales pour préparer et servir la nourriture.
Les brochettes ont une longueur de 15 cm. 48 pièces par paquet.

Brochettes 
multifonctionnelles en 
acier inoxydable (8pcs)

70015 6 *0629162700155*
0629162700155

24,95

Ensemble de 8 brochettes en acier inoxydable, plates et de forme ondulée sur les deux faces.
Les brochettes peuvent être insérées dans la grille pour la grillade indirecte, pour la grillade directe
elles peuvent être placées sur le gril, lavables au lave-vaisselle, longueur totale 40,5 cm.

Injecteur à marinade en 
acier inoxydable 55028 12 *0629162550286*

0629162550286
29,95

Seringue à marinade Napoleon® en acier inoxydable avec indicateur de ml précis et 2 aiguilles
d'épaisseur différente, dont 2 brosses de nettoyage assorties. Pour l'injection de marinade et de
sauces. Donne un goût particulier à la viande et aux ingrédients, de l'intérieur vers l'extérieur.

Griffes à effilocher le porc
70043 6 *0629162700438*

0629162700438
17,95

Les griffes Napoleon® permettent d'effilocher plus facilement les morceaux fumés de poulet, de
porc ou de dinde. Les poignées en plastique noir, ergonomiques, sont confortables à l'utilisation.

Planche à découper en 
bois avec couteau

Jusqu'à
épuisement

du stock: 
70039

4 *0629162700391*
0629162700391

64,95

L'ensemble planche à découper et couteaux Napoleon® se compose d'une planche à découper en
bois de haute qualité avec une boucle de suspension pour un rangement pratique et du très apprécié
couteau PRO #55202.

Planche à découper 
PRO avec 2 bols en acier 
inoxydable

70012 4 *0629162700124*
0629162700124

64,95

Planche à découper en bambou de haute qualité avec 2 bols en acier inoxydable pour recueillir les 
jus de viande et couper les légumes. Dimensions: 33 x 46 x 5,5 cm

USTENSILES DE BARBECUES • ACCESSOIRES



Prix conseillé: TVA comprise
65

No. d'article U.E Code EAN Prix conseillé
en €

Couteau pour pizza
55209 6 *0629162552099*

0629162552099
24,95

Le couteau à découper Napoleon® est parfait pour couper facilement une pizza en tranches
régulières.

Roue à pizza PRO  
en acier inoxydable 55217 6 *0629162552174*

0629162552174
16,95

Ce coupe-pizza robuste est fabriqué en acier inoxydable et possède une lame tranchante qui permet
de découper sans effort des croûtes de pizza plus épaisses.

Couteau à steak moleté
55208 24 *0629162552082*

0629162552082
12,95

Le couteau à steak à manche riveté en bois de rose glisse sans effort dans un steak épais avec sa
lame de 12,7 cm. Forgé et équilibré, le couteau impressionne par son design allemand.

Couteau de chef
55211 6 *0629162552112*

0629162552112
49,95

Le "Chef de Cuisine" Napoleon® est le couteau universel idéal. Qu'il s'agisse de viande, de poisson
ou de légumes : avec ce couteau, vous êtes prêt à relever tous les défis en cuisine.

Couteau Santoku
55212 6 *0629162552129*

0629162552129
54,95

Le couteau santoku est également connu comme le couteau des trois vertus. Ce nom décrit son
énorme polyvalence. Le couteau Napoleon® Santoku coupe facilement les légumes, la viande ou le
poisson.

Couteau à trancher
55213 6 *0629162552136*

0629162552136
34,95

Avec le couteau à viande Napoleon®, vous pouvez découper des rôtis ou des volailles en un rien de
temps. Grâce à la lame longue et tranchante en acier inoxydable c'est un jeu d'enfant.

Couteau éplucheur
55215 6 *0629162552150*

0629162552150
24,95

Le couteau à éplucher Napoleon® fait partie de l'équipement de base de chaque bloc de couteaux.
Cet outil est idéal pour éplucher sans effort les légumes et les fruits

Phantom Couteau de chef
55218 6 *0629162552181*

0629162552181
74,95

L'EDITION LIMITEE du couteau de chef Napoleon en noir mat Phantom design a une lame de 19 cm
de long, la longueur totale du couteau est de 34 cm. Le lavage à la main est recommandé.

Étui à couteaux en cuir
55216 6 *0629162552167*

0629162552167
79,95

Si vous êtes inspiré par nos couteaux Napoleon®, alors cet étui en cuir est un must. Les couteaux
s'insèrent parfaitement dans les différents compartiments sans s'endommager mutuellement.
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Pierre de sel 20x15x4 cm NOUVEAU POUR
 Q1 2024

70064
4 *0629162700643*

0629162700643
29,95

Le sel est idéal pour les grillades car il est riche en minéraux et ne contient pas d'additifs 
chimiques. Il donne aux aliments une subtile saveur salée. Facile à nettoyer.

Moulin à sel et poivre
90004 6 *0629162900043*

0629162900043
54,95

Moulin à sel et à poivre avec système de broyage réglable en noir et blanc. Le set est livré dans une
boîte de haute qualité.

Premium butcher paper, 
0,44 x 27 m

NOUVEAU
70063 6 *0629162700636*

0629162700636
24,95

Ayez l'air professionnel et montrez votre style Napoleon grâce à ce papier de boucherie respirant et 
de qualité alimentaire à 100 %.

Livre de recettes 
"Barbecue du Monde" WRB-BOOK-NL 1 *9789048315130*

9789048315130
29,99

Jusqu'à  
épuisement du 

stock 
BDM-BOOK-FR

1 *9783959611640*
9783959611640

24,99

Avec des recettes créatives, le "maître du grill Ralph de Kok" vous emmène dans un voyage
culinaire autour du monde. Du plus simple au plus impressionnant, ce livre sur les barbecues
garantit à chacun la possibilité de faire des barbecues variés. (Aussi disponible en néerlandais)

Livre de recettes 
"BBQ Magic" BMA-BOOK-NL 1 *9789024592098*

9789024592098
29,99

BMA-BOOK-FR 1 *9783959613750*
9783959613750

29,99

Les 100 meilleures recettes de l'expert en barbecue de renommée mondiale. C'est plus qu'un livre
sur les barbecues. Pitmaster X vous présente les techniques de cuisson traditionnelles et nouvelles
pour le barbecue, le grill et le fumoir. (Aussi disponible en néerlandais)

USTENSILES DE BARBECUES • ACCESSOIRES
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Gant spécial BBQ (1 pc)
62145 12 *0629162621450*

0629162621450
29,95

Ce gant résistant à la chaleur peut être utilisé des deux côtés et convient donc aussi bien aux
gauchers qu'aux droitiers. Avec des bandes antidérapantes élégantes pour une meilleure prise en
main. Certifié EN 388/EN 407.

Gants en cuir (1 paire)
62147 12 *0629162621474*

0629162621474
34,95

Gants en cuir pour la protection contre la chaleur, spécialement conçus pour les barbecues au
charbon de bois.

Serviette BBQ avec 
Quick Clip 62150 12 *0629162621504*

0629162621504
14,95

Serviette de barbecue PRO avec Quick Clip pour une fixation facile au barbecue ou à la ceinture.

Tablier barbecue, noir
62131 12 *0629162621313*

0629162621313
24,95

Tablier en coton avec deux poches frontales et une sangle réglable. Pour lui et pour elle.

Pinceau en silicone avec 
une poignée en acier PRO 55005 6 *0629162550057*

0629162550057
16,95

Le pinceau à marinade PRO en acier inoxydable d'environ 30 cm de long, avec ses poils en silicone
durables, garantit un plaisir de grillade juteux.

PRO pince à barbecue inox

15 cm 55011 6 *0629162550118*
0629162550118

24,95

Pince à barbecue Napoleon® PRO en acier inoxydable avec un mécanisme de verrouillage pratique
"EASY LOCKING" et un anneau pour accrocher la pince.

Pince auto-verrouillables 
de 41 cm en acier 
inoxydable

55015 12 *0629162550156*
0629162550156

14,95

Pince à barbecue Napoleon® PRO, 41 cm de long avec mécanisme de verrouillage pratique, poignée
noire antidérapante et un anneau pour accrocher la pince.

Pincette
55025 12 *0629162550255*

0629162550255
14,95

Pincette Napoleon® pour prendre et placer facilement de petits morceaux de nourriture. 
30 cm de long.

Pince spatule
55019 12 *0629162550194*

0629162550194
34,95

Pince spatule Napoleon® 2 en 1 avec mécanisme de verrouillage pratique "EASY LOCKING".

No. d'article U.E Code EAN Prix conseillé
en €
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Spatule flexible
70040 6 *0629162700407*

0629162700407
11,95

Cette spatule souple et agile, dotée d'un manche noir ergonomique, est idéale pour retourner les
hamburgers, le poisson et le pain perdu

Kit à Plancha, 2 pièces
70030 6 *0629162700308*

0629162700308
24,95

Deux spatules pour cuisson et entretien de la plancha. La poignée permet de s'assurer que la
spatule est bien et fermement dans la main.

Ensemble d'ustensiles 
BBQ (2 pcs.) 70010 12 *0629162700100*

0629162700100
24,95

Spatule Napoleon® PRO en acier inoxydable avec tranchant.

Ensemble d'ustensiles 
BBQ (2 pcs.) 70032 6 *0629162700322*

0629162700322
24,95

Ensemble d'ustensiles de barbecue Napoleon® en deux pièces, composé d'une pince à barbecue et
d'une spatule en acier inoxydable, avec un manche en plastique noir et des accents bleus.

Set PRO de BBQ en inox

(2pcs) 70033 6 *0629162700339*
0629162700339

34,95

Ensemble d'ustensiles de barbecue Napoleon® en deux pièces, composé d'une pince à barbecue et
d'une spatule en acier inoxydable.

Set PRO de BBQ en inox 
(3pcs) 70034 6 *0629162700346*

0629162700346
44,95

Ensemble d'ustensiles de barbecue Napoleon® en trois pièces, composé d'une pince à barbecue,
d'une spatule et d'un pinceau en silicone en acier inoxydable.

Set d‘ustensiles premium 
(3pcs) 70036 4 *0629162700360*

0629162700360
59,95

Ensemble d'ustensiles de barbecue Napoleon® President's Limited Edition en trois pièces avec
manche noir, composé d'une pince à barbecue, d'une spatule et d'un pinceau en silicone en acier
inoxydable.

Set d‘ustensiles premium 
(4pcs)

Jusqu'à
épuisement

du stock:
70037

4 *0629162700377*
0629162700377

84,95

Ensemble d'ustensiles de barbecue Napoleon® President's Limited Edition en quatre pièces avec
manche noir, composé d'une pince à barbecue, d'une spatule, d'un pinceau en silicone et d'un
couteau chef en acier inoxydable.

Ensemble de 3 ustensiles

pour TravelQ™-Serie 70024 6 *0629162700247*
0629162700247

24,95

Ensemble de trois ustensiles et d'entretien pour série TravelQ™ composé d'une pince, une spatule 
et une brosse en laiton

Prix conseillé: TVA comprise
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Thermomètre digital
61010 12 *0629162610102*

0629162610102
24,95

Thermomètre pratique avec affichage numérique précis pour mesurer la température à coeur
rapidement et facilement.

Thermomètre digital PRO
70006 6 *0629162700063*

0629162700063
54,95

Thermomètre numérique sans fil avec écran éclairé pour une mesure exacte de la température à
coeur. Jusqu'à 60 m de portée. Magnétique.

Thermomètre bluetooth 
avec 2 sondes 70077 4 *0629162700773*

0629162700773
79,95

Thermomètre Bluetooth Napoleon® avec écran LCD et sélection de programme réglable.
Inclus 2 sondes et une fixation magnétique. Il est possible de connecter jusqu'à 4 sondes. S'utilise
avec l'application Android et iPhone.

2 sondes pour 
thermomètre bluetooth 70078 6 *0629162700780*

0629162700780
24,95

2 sondes additionelles pour thermomètre bluetooth (#70077).

Thermomètre à  
lecture rapide 70048 6 *0629162700483*

0629162700483
29,95

Ce thermomètre Napoleon® est parfait pour les steaks, entre autres. Grâce à la charnière, l'écran
est toujours en vue. Le temps de mesure rapide rend également ce thermomètre parfait pour les
mesures intermédiaires de courte durée.

Thermomètre  
ACCU-PROBETM PRO 
avec 2 sondes sans fil

NOUVEAU POUR
 Q1 2024

70111
6 *0629162701114*

0629162701114
149,-

Thermomètre Bluetooth sans fil avec deux sondes de températures sans fil. portée de 80m. Base 
rechargeable via port USB-C. Appli iOS et Android disponible

No. d'article U.E Code EAN Prix conseillé
en €
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Lumière TravelQ 285 NOUVEAU POUR
 Q1 2024

70057
12 *0629162700575*

0629162700575
34,95

Que vous partiez à l'aventure ou que vous vous trouviez simplement dans le jardin, l'éclairage du 
barbecue TravelQ™ vous permet de toujours voir suffisamment pour faire des grillades, même 
après le coucher du soleil. Le design élégant pour les barbecues mobiles de la série TravelQ™ 
de Napoleon se clipse facilement sur la poignée. Deux piles AA fournissent jusqu'à 60 heures 
d'éclairage, pour que vous puissiez continuer à faire des grillades même dans l'obscurité.

Éclairage LED pour 
barbecue

70021
2 St. 12 *0629162700216*

0629162700216
19,95

Les lampes LED pour barbecue peuvent être fixées à la poignée du couvercle ou à l'aide d'aimants.
Cela vous permet de garder un oeil sur vos produits de barbecue même dans l'obscurité. Piles incl.

Lampe LED pour 
poignée PRO 70029 6 *0629162700292*

0629162700292
44,95

Lampe de barbecue Napoleon® pour un éclairage parfait de votre surface de cuisson.
Se monte sur la poignée du couvercle

Tapis protecteur en 
silicone 70122

37 x 27 cm 6 *0629162701220*
0629162701220

24,95

70123
43 x 31 cm 6 *0629162701237*

0629162701237
34,95

Gardez vos tablettes latérales propres et sûres grâce à ce tapis de protection en silicone résistant à
la chaleur et de taille parfaite. Agrémenté du motif et de la flamme emblématiques de Napoleon®

WAVE™, ce tapis en silicone antidérapant est idéal pour les casseroles et les ustensiles.

Planche à découper 
latérale en bambou, 
37 x 27 cm

70113
37 x 27 cm 6 *0629162701138*

0629162701138
34,95

70114
43 x 31 cm 4 * 0629162701145*

0629162701145
54,95

Planche à découper Napoleon® avec pieds antidérapants. Idéal pour la table d'appoint.

Flacon pulvérisateur en 
acier inoxydable, 550 ml 62047 6 *0629162620477*

0629162620477
13,95

Remplissez ce flacon pulvérisateur en acier inoxydable avec le liquide de votre choix pour vaporiser 
vos plats grillés pendant la cuisson ou le fumage.

Tapis de barbecue 
Napoleon®, petit 68001 6 *0629162680013*

0629162680013
54,95

Grillmat in "traanplaat"-motief, 3,5 mm dik, met Napoleon® Logo, hitteresistent materiaal, 
geschikt pour PRO500 of kleinere Modèlelen, 119,5 cm x 81,5 cm.

Tapis de barbecue 
Napoleon®, grand

Jusqu'à
épuisement

du stock:
68002

3 *0629162680020*
0629162680020

89,95

Tapis de barbecue en forme de "damier", 3,5 mm d'épaisseur, avec logo Napoleon®, matériau
résistant à la chaleur, convient aux modèles PRO 825 ou plus petits, 230 cm x 90 cm.

No. d'article U.E Code EAN Prix conseillé
en €
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No. d'article U.E Code EAN Prix conseillé
en €

Napoleon® Blackstone 
briquettes, 10 kg ou 5 kg 67104

10 kg 25 *0629162671042*
0629162671042

24,95

67103
5 kg 60 *0629162671035*

0629162671035
13,95

Briquettes Napoleon® Blackstone pour une chaleur uniforme et durable..

Napoleon® Blackstone 
charbon de bois,  
7 kg ou 3 kg

67105
7 kg 25 *0629162671059*

0629162671059
19,95

67107
3 kg 60 *0629162671073*

0629162671073
9,95

Le charbon de bois Napoleon® Premium Blackstone pour l'expérience du charbon de bois
traditionnel.

Briquettes de noix 
de coco, 10 kg 67301 1 *0629162673015*

0629162673015
34,95

Fabriqué à partir de coquilles de noix de coco 100% naturelles et durables. Brûle 3x plus longtemps
que le charbon de bois conventionnel. Très efficace, dégageant la chaleur de manière optimale.
Flammes homogènes et une formation minimale d'étincelles. Sans fumée, peu de cendres
(seulement 6 %) et donc moins de nettoyage. Emballage de 4 x 2,5 kg.

Plateau à charbon de bois
et fumaison 67732 4 *0629162677327*

0629162677327
54,95

Il suffit d'enlever les grilles et les diviseurs de chaleur et de placer l'insert à charbon sur les
brûleurs, de remplir de charbon et d'allumer le brûleur, de replacer la grille et de griller au dessus
du charbon. Avec un compartiment fumaison pour plus d'arôme.

Napoleon® Cheminée

d‘allumage triangulaire 67801 6 *0629162678010*
0629162678010

29,95

Démarreur à charbon pratique avec poignée noire pour allumer et chauffer en toute sécurité du
charbon ou des briquettes.

Cubes allume-feu

écologique (100 pcs) 67050 8 *0629162670502*
0629162670502

7,95

Cubes allume-feu FSC 100% naturel fabriqué à partir de matières végétales. 8 à 10 minutes de
temps de combustion. Non toxique, inodore et ne se dessèche pas après l'ouverture de l'emballage.

Boucles allume-feu

(40 pcs) 67051 8 *0629162670519*
0629162670519

9,95

Boucles allume-feu FSC 100% naturel en laine de bois. Utilisation sans danger, durée de
combustion de 8 à 10 minutes. Non toxique, inodore et ne se dessèche pas après l'ouverture de
l'emballage.

CHARBON & ROKEN • ACCESSOIRES
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Panier à charbon (2 Pcs.)
pour barbecues Ø 57cm 67400 4 *0629162674005*

0629162674005
34,95

2 paniers à charbon de bois pour la grillade indirecte avec un barbecue au charbon de bois
Napoleon®

Crochets à ustensiles pour

barbecues rond 55100 12 *0629162551009*
0629162551009

12,95

Grâce au porte-couverts spécialement conçu pour les barbecues Napoleon®, les outils de barbecue
sont toujours à portée de main et conviennent à tous les barbecues à boules.

Kit d‘outils à charbon

de bois 67740 6 *0629162551009*
0629162677402

34,95

L'ensemble d'outils Napoleon® pour le charbon de bois comprend une pince à charbon et un râteau
pour faciliter la manipulation du charbon de bois.

Diffuseur de chaleur
67745 2 *0629162677457*

0629162677457
54,95

Avec le diffuseur de chaleur Napoleon®, vous pouvez facilement transformer votre barbecue au
charbon de bois en un fumoir. Le diffuseur de chaleur vous permet également de maintenir la
température du barbecue au charbon de bois plus longtemps. Les plats à griller à feu doux, tels que
le pulled pork ou le brisket, conservent leur saveur fumée, même sur un barbecue à charbon de
bois.

Boîtier de fumage
67013 6 *0629162670137*

0629162670137
31,95

Boîtier de fumage pour affiner les aliments au goût de fumée délicat ou intense.
Convient aux barbecues à gaz Rogue, Prestige et Prestige PRO et 500/700 series.

PRO tube de fumage

en inox 67011 12 *0629162670113*
0629162670113

24,95

Avec les copeaux de fumée appropriés (voir page 71), ce tube à fumer en acier inoxydable procure
l'arôme de fumée tant apprécié. Peut être rempli des deux côtés.

No. d'article U.E Code EAN Prix conseillé
en €
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Morceaux de bois
6 sortes différentes, 1,5 kg 67025

Brandy 6 *0629162670250*
0629162670250

16,95

67029
Whiskey 6 *0629162670298*

0629162670298
16,95

67045
Pommier 6 *0629162670458*

0629162670458
14,95

67046
Prunier 6 *0629162670465*

0629162670465
14,95

67047
Hêtre 6 *0629162670472*

0629162670472
14,95

67048
Cerisier 6 *0629162670489*

0629162670489
14,95

Les morceaux de bois Napoleon® ajoutent un arôme de fumée subtil ou fort à vos plats selon votre
préférence. Disponible en 6 types différents. Environ 1,5 kg par paquet.

Copeaux de bois

6 sortes différentes, 700g
67015

Pommier 6 *0629162670151*
0629162670151

9,95

67016
Prunier 6 *0629162670168*

0629162670168
9,95

67017
Hêtre 6 *0629162670175*

0629162670175
9,95

67018
Cerisier 6 *0629162670182*

0629162670182
9,95

67019
Whiskey 6 *0629162670199*

0629162670199
9,95

67021
Brandy 6 *0629162670212*

0629162670212
9,95

Les copeaux de bois Napoleon® ajoutent un arôme de fumée subtil ou fort à vos plats selon votre
préférence. Disponible en 6 types différents. Environ 700 gr par paquet.

No. d'article U.E Code EAN Prix conseillé
en €
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FREESTYLE 365-DSIB
Puissance kW: 15
Brûleurs: 3 + 1
Longueur: 124 cm
Profondeur: 64 cm

FREESTYLE 425-SIB
Puissance kW: 16,6
Brûleurs: 4 + 1
Longueur: 132 cm
Profondeur: 64 cm

VUE D'ENSEMBLE DES BARBECUES

Série Freestyle®

Série Rogue® SE

ROGUE® SE425-1
Puissance kW: 23,75
Brûleurs: 3+2
Longueur: 140 cm
Profondeur: 64 cm

ROGUE® SE525-1
Puissance kW: 26,1
Brûleurs: 4+2
Longueur: 154 cm
Profondeur: 64 cm

ROGUE® SE625-1
Puissance kW: 30,25
Brûleurs: 5+2
Longueur: 168 cm
Profondeur: 64 cm

RB 425 RSB-1
Puissance kW: 22,25
Brûleurs: 3+2
Longueur: 130 cm
Profondeur: 64 cm

FREESTYLE 365
Puissance kW: 12
Brûleurs: 3
Longueur: 124 cm
Profondeur: 64 cm

FREESTYLE 365-SB
Puissance kW: 15
Brûleurs: 3 + 1
Longueur: 124 cm
Profondeur: 64 cm

FREESTYLE 425-SB
Puissance kW: 16,6
Brûleurs: 4 + 1
Longueur: 132 cm
Profondeur: 64 cm

Série Prestige®

PRESTIGE® 500-3
Puissance kW: 25,7
Brûleurs: 4+2
Longueur: 163 cm
Profondeur: 67 cm

PRESTIGE® 665
Puissance kW: 29,7
Brûleurs: 5+2
Longueur: 190 cm
Profondeur: 67 cm

NOUEAU 
VERSION

RÔTISSOIRE

Incluse

Rogue®

RÔTISSOIRE

Incluse
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VUE D'ENSEMBLE DES BARBECUES

Barbecues portables/Électriques

Série Prestige PRO™

PRESTIGE PRO™ 825
Puissance kW: 38,6
Brûleurs: 6+4
Longueur: 239 cm
Profondeur: 67 cm

PRESTIGE PRO™ 665
Puissance kW: 31
Brûleurs: 5+3
Longueur: 195 cm
Profondeur: 67 cm

PRESTIGE PRO™ 500-3
Puissance kW: 25,7
Brûleurs: 4+2
Longueur: 169 cm
Profondeur: 67 cm

Série PHANTOM

PHANTOM P500-3
Puissance kW: 25,7
Brûleurs: 4+2
Longueur: 163 cm
Profondeur: 67 cm

PHANTOM F425
Puissance kW: 13,6
Brûleurs: 4+1
Longueur: 132 cm
Profondeur: 64 cm

PHANTOM RSE 425-1
Puissance kW: 23,75
Brûleurs: 3+2
Longueur: 140 cm
Profondeur: 64 cm

PHANTOM TQ 285 X
Puissance kW: 4,1
Brûleurs: 2
Longueur: 124 cm
Profondeur: 51 cm

TRAVELQ™ PRO285
Puissance kW: 4,1
Brûleurs: 2
Longueur: 74 cm
Profondeur: 47 cm

TRAVELQ™ PRO285X
Puissance kW: 4,1
Brûleurs: 2
Longueur: 124 cm
Profondeur: 51 cm

TRAVELQ™ PRO285E
Puissance kW: 2,2
Brûleurs: 1
Longueur: 74 cm
Profondeur: 47 cm

TRAVELQ PRO285-STAND
Longueur: 74 cm
Profondeur: 52 cm

PRO22K-LEG-3
Diamètre: 57 cm
Longueur: 59 cm
Profondeur: 72 cm

PRO18K-LEG-3
Diamètre: 47 cm
Longueur: 53 cm
Profondeur: 63 cm

PRO22K-CART-3
Diamètre: 57 cm
Longueur: 84 cm
Profondeur: 75 cm

PRO 605 CSS
Dimensions: 86 x 46 cm
Longueur: 171 cm
Profondeur: 63 cm

Barbecues à charbon (PRO)

Barbecues à charbon  (Premium)

NK22K-LEG-3
Diamètre: 57 cm
Longueur: 59 cm
Profondeur: 71 cm

NK18K-LEG-3
Diamètre: 47 cm
Longueur: 53 cm
Profondeur: 62 cm

NK14K-LEG-3
Diamètre: 37 cm
Longueur: 36 cm
Profondeur: 36 cm

TRAVELQ™ 240
Puissance kW: 2,6
Brûleurs: 1
Longueur: 66 cm
Profondeur: 47 cm

NOUVEAU

NOUVEAU NOUVEAU

NOUVEAU NOUVEAU NOUVEAU
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Série 500

Série BILD

Série 700

Série BIPRO

BI32PSS
Puissance kW: 16
Brûleurs: 4
Longueur: 76,3 cm
Profondeur: 48,9 cm

BILD485RBPK
Puissance kW: 14,4
Brûleurs: 3+1
Longueur: 75,5 cm
Profondeur: 54,5 cm

BIG44RBPSS-1
Puissance kW: 35
Brûleurs: 6+2
Longueur: 106,8 cm
Profondeur: 48,9 cm

BIG38RBPSS-1
Puissance kW: 25,5
Brûleurs: 5+1
Longueur: 91,6 cm
Profondeur: 48,9 cm

BIG32RBPSS-1
Puissance kW: 21,5
Brûleurs: 4+1
Longueur: 76,3 cm
Profondeur: 48,9 cm

BIPRO825RBIPSS-3
Puissance kW: 33,3
Brûleurs: 6+3
Longueur: 133 cm
Profondeur: 52,4 cm

BIPRO665RBPSS-3
Puissance kW: 27
Brûleurs: 5+2
Longueur: 96,5 cm
Profondeur: 52,4 cm

BIPRO500RBPSS-3
Puissance kW: 21,7
Brûleurs: 4+1
Longueur: 78,1 cm
Profondeur: 52,4 cm

Série BILEX

BILEX605RBIPSS
Puissance kW: 24,5
Brûleurs: 3+2
Longueur: 93 cm
Profondeur: 54,5 cm

BILEX485RBPSS-1
Puissance kW: 18,4
Brûleurs: 4+1
Longueur: 75,5 cm
Profondeur: 54,5 cm

VUE D'ENSEMBLE DES BARBECUES
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LIFETIME
PRESIDENT’S

LIMITED

WARRANTY

10 YEAR
LIMITED

WARRANTY 10 ANS
LIMITÉE

GARANTIE

5 YEAR
LIMITED

WARRANTY 5 ANS
LIMITÉE

GARANTIE

3 YEAR
LIMITED

WARRANTY 3 ANS
LIMITÉE

GARANTIE

3 
YEAR | ANS

LIMITED WARRANTY
GARANTIE LIMITÉE

1 YEAR
LIMITED

WARRANTY 1 AN
LIMITÉE

GARANTIE

À VIE
GARANTIE

PRÉSIDENT
LIMITÉE DU

15 YEAR
LIMITED

WARRANTY
10 Year Limited Warranty
Pour TravelQTM 285 Series (incl. 
PRO285/PRO285E) et FREESTYLETM

10 ans

(Pièces en fonte d‘aluminium)

Une garantie complète de 5 ans et après 50% de réduction jusqu‘à la 10ème année

(Couvercle en acier peint, brûleurs tubulaires en acier inoxydable, grilles de cuisson en 
fonte émaillée)

2 ans

(Toutes les autres pièces, à l‘exception des piles et des lampes)

LIFETIME
PRESIDENT’S

LIMITED

WARRANTY

10 YEAR
LIMITED

WARRANTY 10 ANS
LIMITÉE

GARANTIE

5 YEAR
LIMITED

WARRANTY 5 ANS
LIMITÉE

GARANTIE

3 YEAR
LIMITED

WARRANTY 3 ANS
LIMITÉE

GARANTIE

3 
YEAR | ANS

LIMITED WARRANTY
GARANTIE LIMITÉE

1 YEAR
LIMITED

WARRANTY 1 AN
LIMITÉE

GARANTIE

À VIE
GARANTIE

PRÉSIDENT
LIMITÉE DU

15 YEAR
LIMITED

WARRANTY
10 Year Limited Warranty
Pour les Barbecues au Charbon de Bois

10 ans 
(Couvercle et base émaillés en porcelaine)

Une garantie complète de 5 ans et après 50% de réduction jusqu‘à la 10ème année 
(Système de contrôle d‘air, grilles de cuisson en fonte émaillée)

Une garantie complète de 5 ans et après 50% de réduction jusqu‘à la 10ème année  
(RVS grillrooster en grillrooster van geëmailleerd gietijzer)
2 ans 
(Toutes les autres pièces)

LIFETIME
PRESIDENT’S

LIMITED

WARRANTY

10 YEAR
LIMITED

WARRANTY 10 ANS
LIMITÉE

GARANTIE

5 YEAR
LIMITED

WARRANTY 5 ANS
LIMITÉE

GARANTIE

3 YEAR
LIMITED

WARRANTY 3 ANS
LIMITÉE

GARANTIE

3 
YEAR | ANS

LIMITED WARRANTY
GARANTIE LIMITÉE

1 YEAR
LIMITED

WARRANTY 1 AN
LIMITÉE

GARANTIE

À VIE
GARANTIE

PRÉSIDENT
LIMITÉE DU

15 YEAR
LIMITED

WARRANTY
10 Year Limited Warranty
Pour OasisTM et les éléments installés,
y compris le brûleur latéral

10 ans 
(Acier galvanisé à revêtement de poudre) 
Une garantie complète de 5 ans et après 50% de réduction jusqu‘à la 10ème année 
(Brûleur infrarouge en céramique (grille de protection exclue), couvercle, portes et

façades des tiroirs en acier inoxydable) 
Une garantie complète de 3 ans et après 50% de réduction jusqu‘à la 10ème année 
(Charnières, pièces coulissants et zones intérieures) 
2 ans 
(Toutes les autres pièces, à l‘exception des piles et des lampes)

President‘s Limited Lifetime Warranty
Pour Prestige®/PROTM modèles chariot, barbecues 
encastrables et série 500/700

Durée de vie

(Pièces en fonte d‘aluminium / base en acier inoxydable, couvercle en acier inoxydable, 
couvercle émaillés en porcelaine, grilles de cuisson en acier inoxydable)

Une garantie complète de 10 ans et après 50 % de réduction sur toute la durée de vie

(Brûleurs tubulaires en acier inoxydable, grilles de cuisson en fonte émaillée)

Une garantie complète de 5 ans et après 50 % de réduction sur toute la durée de vie

(Cache-brûleurs en acier inoxydable, brûleur arrière infrarouge, brûleur

infrarouge en céramique (grille de protection exclue) 
2 ans  
(Toutes les autres pièces, à l‘exception des piles et des lampes)

LIFETIME
PRESIDENT’S

LIMITED

WARRANTY

10 YEAR
LIMITED

WARRANTY 10 ANS
LIMITÉE

GARANTIE

5 YEAR
LIMITED

WARRANTY 5 ANS
LIMITÉE

GARANTIE

3 YEAR
LIMITED

WARRANTY 3 ANS
LIMITÉE

GARANTIE

3 
YEAR | ANS

LIMITED WARRANTY
GARANTIE LIMITÉE

1 YEAR
LIMITED

WARRANTY 1 AN
LIMITÉE

GARANTIE

À VIE
GARANTIE

PRÉSIDENT
LIMITÉE DU

15 YEAR
LIMITED

WARRANTY

15 Years Limited Warranty
pour Rogue® et PRO605CSS

15 ans 
(Pièces en fonte d‘aluminium / base en acier inoxydable, couvercle en acier

inoxydable, couvercle émaillé en porcelaine, grilles de cuisson en acier inoxydable)

Une garantie complète de 10 ans et après 50% de réduction jusqu‘à la 15ème année

(Brûleurs tubulaires en acier inoxydable)

Une garantie complète de 5 ans et après 50% de réduction jusqu‘à la 15ème année

(Cache-brûleurs en acier inoxydable, grilles de cuisson en fonte émaillée, brûleur

infrarouge en céramique (grille de protection exclue)

2 ans 
(Toutes les autres pièces, à l‘exception des piles et des lampes)

LIFETIME
PRESIDENT’S

LIMITED

WARRANTY

10 YEAR
LIMITED

WARRANTY 10 ANS
LIMITÉE

GARANTIE

5 YEAR
LIMITED

WARRANTY 5 ANS
LIMITÉE

GARANTIE

3 YEAR
LIMITED

WARRANTY 3 ANS
LIMITÉE

GARANTIE

3 
YEAR | ANS

LIMITED WARRANTY
GARANTIE LIMITÉE

1 YEAR
LIMITED

WARRANTY 1 AN
LIMITÉE

GARANTIE

À VIE
GARANTIE

PRÉSIDENT
LIMITÉE DU

15 YEAR
LIMITED

WARRANTY

CONDITIONS DE GARANTIES



NAPOLEON® Benelux

Wolf Steel Europe BV
De Riemsdijk 22
4004 LC Tiel
The Netherlands

+31 (0)88 588 66 55

belgium@napoleon.com
facebook.com/napoleongrillsbelgium
Instagram: napoleongrillsbelgium

napoleon.com

Sous réserve d’erreurs typographiques et d’impression. Certifié par Intertek Testing Services : conforme à la norme CE EN498. En raison des améliorations apportées aux produits, nous 
nous réservons le droit d’apporter des modifications inopinées aux données techniques et à la conception. Veuillez lire les instructions pour dans le manuel d’utilisation dans son intégralité 
et tenir compte de toutes les réglementations locales et nationales applicables en matière de construction et de normes de sécurité incendie. Les fonctions des unités varient selon le 
modèle. Napoleon® est une marque déposée de Wolf Steel Ltd. Les illustrations et les couleurs présentées ici peuvent différer de la réalité.

En plus de la liste de prix, nous nous referons à nos conditions générales actuelles.


